
ASAMBLEA NACIoNAL
¡EPllSLIc^ Dtt tcu^DoR

ACfA ro CN¡Zrl7-Zr l9(),m

Cq{TITUACIóN SESIó¡T DEL CqIsE.Jo DE ¡Dm{TslRAcIó}I I$IST.AIIVA

Dr d Dstrito Met¡opoftano de Quito, a k\s diez dias del ÍEs de drero de dos mi¡ dieciocho, m la
sede de h Asamblea Nacional, übicada €r¡ la Av. 6 & Dciembre y Pledralita, a las dieciséb ho|as
cincuenta y orat¡o minutos se da imcio a la sesión.

keside Ia sesión d doctor José SeÍano Salgado y actúa como Sec¡etaria h doctora Lbia Rivas
Ordóñ€2.

lA SEÑORA SECRE"IARIA. hesidente, blenas tardes. Se-noras y señores asambleístas h¡dras
ta¡des. Seño¡ hesidente permítame r,€rificar d quó¡um. Asambleí$a Verónica Ariás.

IA ASAI\,BLEÍSTA ARIAS F'RNANDEZ VERÓNICA Besente.

SEÑORA SECRETARIA Asambleísa Carlos B6gm€nn.

H, ASAMBLEÍSTA BERGI\4ANN REYNA CARLOS. Fesente.

lA SEÑORA SECmTARIA. Asambteí*a \4viana Bonillia- Ausente. Asamblei$a Soledad Buendíá"

IA ASAMBLEiSTA BUB{DÍ{ IBRDoIZA SOLFDAD. Eesente.

lA SEÑORA SECRETARIA Asambleí*a h¡ricio Ddloso.

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. PTCSCNIC.

IA SEñOM SECRETARIA Asa¡nbleísta lris Fsnando 'fb¡res.

U, ASAMBLEÍSTA 'IORRES 'IORRES UJIS FRNANDo, PTESENIE.

IA SEÑORA SECRETARIA Kesidente,

B SEÑOR FRESIDENTE. PTESCNtE.

lA SEÑORA SECRETARIA Selor Besidente se encr¡ent¡a¡r seis miemb¡os del CAL lresntes, sí
tenemos quó¡r¡m. Con sl autorizacióq seño¡ llesidente, d orden del día propuesto p€ra esta sesión,
gr Fimer hga¡ se encr.rertra, seior h€sidente, b califrcación de Fr:oJ¡ectos de L€y, Dl su
consideraci ón señq kesidente.

E SEñOR FRESIDEMIE. Qubiera dantear urr bma 6pecífico sob¡e d ho]€cb de Ley de Riesgos
que habíamos ¡snitido €n d Cal ante¡io¡ a h Comisión de GADS, pero gr rcalidad todos bs
Froyectos de refoma a la Ley d€ Riesgos se €stá tratando la Comjsión de Soberanía y Segu¡ida4
ótonces yo qt¡e¡íajustamente reconsidera¡ para qre 6e Floyecto de I€5/ que lo habiancs remitido
la semana pasada a b Cornisión de GADS , b rdnitamos, b ¡econsideración se la remita a Ia
Comísión qLre está trabajarrdo todos bs lro]€ctos de bl¡.
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Ef- ASAMBLEÍSTA PATRICIO DONOSO. De aorerdo, deben rcdircccior¡a¡lo.

EL SEñOR RESIDENTE. Sí sracto. 'Ibme lotación.

IA SEÑORA SECRETARIA Señor Presidente, d¡tonces se b asignaria 6te hoJ€cto de l,ey de
C¡estión de Rlesgos y BbdiveFidad se le asigna a h Cornisión de Sobqa¡ria, klaciones
Intemacionales y Seguridad k¡tegral. Me permito tornar \Dtación.

EX, ASAIvtsLEÍSfA PA'IRICIO DONOSO. Quien !¡:esentó €se Foyecto, IErdon h inter¡upción,
simplemente para saber.

lA SEÑORA SECRE'TARIA Ana Bdén fr4arin y Sihia Salgado. lvb permito toma¡. lotación:
Asambleí*a Verónba Arias,

IA ASAT/BLEISTA ARIAS FRNÁNDEZ vERÓMcA A favoI.

SEñORA SECRETARIA Asambleí$a Carlos B€rgrna¡m.

H, ASAMBLEÍSTA BERGIVI.{NN REYNA CARIOS. A fA!'O¡.

lA SEñORA SECRBTARIA Asamblel*a Soledad Buendia

IA ASAMBLEÍSTA BUB.¡D1A ¡IERDOÍZA SOLFDAD. A favoT.

IA SEÑORA SECRETARIA Asamblei*a htricio Donoso.

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOG{ PATRICIO. A IAVq.

IA SEÑORA SECRETARIA Asámbleísa l¡is F€mando 'IbIres.

H- ASAMBLEiSTA IORRES 'IORRES LUIS FMNANDO. A fAVq.

IA SEÑORA SECRBTARIA FTCSidCNtE.

E- SEÑOR RESIDENTE. A iavor.

fA SEÑORA SECRETARIA. ttra sido ap¡obada la reasignación de la L€y de CÉstión de Riesgos a la
Comisión de Soberaníay klacilnes krternaci@ráles, señor Presidente-

El- SEÑOR IRESIDETITE Gracias. De la misma rEr¡era quisiera rncionÉr aI CAL que d koyecto de
l-ey que ¡emitimos la semana a la Corrisión de GADS sob¡e la Relorma a la I¡y de Galapagos
tarntdén podamdg ftcdrsiderar y Frocesarlo m la Cornisión que lleva estos temss de la de
Birdiversidad, ahi está la f-ey de b Amazonia, sobrc tado está la p-opia l-ey de Calápagos. Es un
hoyecto de I-ey que había F:esentado la asambleista B¡enda Fbr, €specificamente, qle b habia
remitido a la Cqnisión de GAD, mto¡rces para qre lo trate también esta Comisión, la Cornision que

F,rocesa estos ten¡as de byes €speclabs colm son la l-ey de Cal@.gos y )a. ley & 1a. AÍIazonía &r
consideraci ón:

tA SEÑORA SECRETARIA Me permito t@[ar Etación sobre la re€signación del t¡ármite del koyedo
de l€y de calápagos a b Cc,rnbión de Bbdiveridad. Asambleísta verónica Arjas.

TA ASAI\'BLEISIA ARTAS FRNÁNDEZ \ERÓNICA A fAvOI.
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sEÑoRA SECRETARIA Asarnbleísta Carlos B€rgrnan¡r.

E, ASqMBLEÍSTA BERGMANN FPYNA CARIOS. A fAVOT.

tA sEñoRA SECFETARIA" Asambleí*a soledad Buendia

IA ASAMBLEfSTA BI]B.ID f,4. HERDO IZA SOLEDAD. A fAVü.

lA sEñoRA SECRBTARIA Asamblei*a htricio Dúroso.

EL AS,{MBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICTO. A fAVO¡.

lA SEÑORA SECmTARIA Asambleí*a l-¡¡is Fdnando 'Ibr¡es.

EL ASAMBLEÍSTA 'IDRRES TORRES LLNS FERNANDO. A fAVM.

lA SEñORA SECmTARJA Ftesidente.

E - SEÑOR RESIDENTE. A fAVOr.

fA SEÑORA SECRETARIA. Se-n@ Presidente tamtién tenemos una soldtud del asámbleista
G-rfle¡mo Cdi que dirige a usted u¡ra comr¡dcación señor kesidente m d sguiente sentido:
¡,,Iedia¡te oficb @8-AN-SG92017 de (Dn trámite 295528 fr:esenté d P¡oJ€cto de lry Reformstoria
organica al Código Orgánbo de b Boducción, Comercro e lrrversio[es F.ra Zor¡as EspeciáIes para
d sector turistbo de las Fr:ovincias de l4a¡labi y Esme¡aldas, que la ley Org¡ánica de Seguridad y
h¡ticipación Ciudadan4 para b r€construcción de las Dnas afectadas por d terremob del 17 de

abril de 2016. Con fecha octrbr€ de 2017 la Sec¡eta¡ia Gneral fiE @numca que la Resoh.tción del
Consejo de Mministración lagisletiva de 3 & ochbre del Art. 2 señala ¡emitir a h Comisión
Especializada Fara su t¡atamiento. El Consejo é Administración Legislativa sr sesión de 14 de

diciembrc r€suelve @viar d koyecto de t€y a b Unidad de Técr¡ica f-egislativa pam s¡ revisiorl Con

este €ntecedqrte y para qre d Frcyecto de Ley sea caüfrcado Por d CAL y siga trámite
correspordiente, soldto po¡ sl digno intemedio át Consejo de Mministración l€gislativa la
reconsideiación para qre d tratamienb del fesente Royecto de l€y se lleve a cabo ante la
comisión de GADS, por d nDtivo de q]e ia reconstrucción €stá lgada a Ia danilicación de los GADS.

For la favorable atención Atentamente, Asambleí$a Guillermo Cdi. S€ñor Residente, seloi'as y
seño¡es asambleí*as A su disposición señor Prcsidente, selores esambleistas

E- SEÑOR PRESIDE¡ITE El Proyecto tiene una caracteristica obviamer¡te tamtrién p:ocesa ágLmos
bmas ¡elacidrados al Régimen Económico, no abs GADS e(chrsi!€tnerte po¡ 60 d koyecto de Ley

se 10 ha remitido a h Comisión de Régimen Ecqrómico.

lA SEÑORA SECRETARIA. Está €fr b Comisión de Régimen Económico. I¡ qre dde d asambleista
es qre l'aya a bs GADS.

EL sEÑoR RESIDENTE. No hábiamos ¿rchivado €so?

lA SEÑoRA SECRETARIA Resid€nte se calificó y se rrEndó a Régimer Eeonómico. En la última
ssión del Cdlsejo de Administación lÉgislativa d €sa¡nblelsta Cdi ddió qle se recor¡siderc y se

ÍBnde a GAD. El CAL resolvió qre se n¡ande a la Unidad de Tédrica Legislati!'a para q-le Fesente
rm nuevo informe y se r¡ande a GADS. Rro nue\,¡amente @n h notifbaciqr de la Secreta¡ia General

d asamblei$a Cdi insiste sr qte se mafrde a @DS y b UTL no ba rdnitido porqre d asambleista

kr que insiste €s q¡e €ste tráñite que está davia €n Régimen Eccmófiico se Ílande á GAD €se €s d
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EX, SEÑOR FRESIDET{TE. O sea qLre la Cdnisión 6pera qle la UIL remita d info¡me, eso
deberiamoa hace¡ para €ste Froceso.

E]- SEñOR PRESIDENTE. Estamos de acr¡erdo.

AS{MBLE ÍSfAs. Estamos de acue¡do

IA SEÑORA SECRETARIA. Señor hesidente gt Calilicación del Royectos de Ley, sr d 1.1 tenemos
d Floyecto de l€y Orgánica Reformatoria a h l,ey Orgar¡ica de 'ftánsito y S€uridad \,4a1 fesentedo
por d asambleiSa'nto Flanchir. F¡ d ¡rEmorarido UTL¡1I 6r le parte pertinente s.rgie¡e califica¡
d Royecto de I€y, ásigna¡lo a Ia Comisión de Desarrollo Económico y r¡nifica¡io con d Royecto de
l.ey Orgánba Relo¡matoria a h ley Orgánica de Ttansporte Tbrrcste que se alcuent¡a actualnente
h'amitando €n la Comision. Me pe¡mito tomar \.otación de ia calificación del Foyecto de la t€y
o¡gá¡ica kformatoda de la Ley O€anica de 'Ilanspo¡te 'Ib¡Ieste y Seguridad \tal p0:esentado por
d asanbleista'nto Fra¡chir. Asambleisa Verónica Arias

I-4 AS,CMBLEÍSTA ARIAS FRNÁNDEZ VERÓMCA A favof.

SEñORA SECFETARIA. Asambleista C€rlos Bqgmarm.

E¡- ASqMBLEÍSTA BRGMANN REYNA CARIOS. A íAVO¡.

lA sEñoRA SECRBIARIA Asambleí*a Soledad Buendía

IA AS{MBLEÍSTA BUB.IDÍA IDRDOÍZA SOLDAD. A fAvor.

IA SEÑoRA SECRBTARIA Asambleiúa Fbiricio Donoso.

E, ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

IA sEñoRA SECRBTARIA Asamblei*a Lr¡is Fqnando Tt'rres.

EL ASqMBLEÍSTA 'IORRES IORRES LTJIS FERNANDO. A fAVO¡.

rA SEÑORA SECFETARIA hCSidCNtC.

EI- SEÑOR RESIDEMD. A Iavo¡.

lA SEÑORA SECREIARIA lla sido califrado señor Residente. &! d f.2 del Proyecto de I€y
o¡gránica de |a ky Orgá¡ica de b f€y de &lucación Superior, esto cD¡responde a ü¡ alca¡¡ce
reálizado po¡ la Unidad de Técnica Legislati\.a respecto de un P¡o]€cto de Ley p:€sentado po¡ la
asarnbleísta Dallt¡ana hssaitaigue, de onformilad con d informe de alcánce srgiere calilicá¡ d
koyecto & Ley, ssignarlo a la Comisión de Frlucación y uni6carlo con los que se qlclrentran 6r
trámite. Me permito tomar rctación de la calificación del hoyecto de l.ey O¡gánica kfofinatoria a la
l€y Ggáriica de &lucación Superior Fresentado pc'r la ásambleísta Dallya¡¡a hssailaigue
Asamblei{a Verónica A¡ias

IA AS,CI\BLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA A fAVOf.

SEñORA SECRETARIA Asambleísa Carlo€ Bagn¡erm.

U, ASAMBLEISTA BRGI\'ANN REYNA CARIOS. A fAVOT.

IA SEñORA SECRETARIA Asatnbleí*a Soledad Buendía

'{
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IA AS{MBLEISTA BUB{DÍA IDRDO SOLEDAD. A fA"OT.

I.\ sEÑoRA SECRETARIA Asambleiúa Patricio Dor¡oso.

EL AS,AMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRÍCIO. A fAVOT.

IA SEñORA SECRETARIA Asámbleiúa Ixis Ftrnando 'Ibrfes.

E, AS,CMBLEÍSIA 'IORRES 'IORRES IJIS FERNANDO. A fAVCfT.

rA SEñORA SECRBIARIA Ftesidente.

EL SEÑOR PRESIDEI.ITE, A fAVOT.

lA SEñORA SECRBTARIA Ha sido califcado señora Presidente. E¡ d 1.r.3 P¡o]€cto de l€y
O¡gá¡ica kforrnatoria al Código Orgánico de b Niñez y Mole$encia Fú:esentado por d asambleísta
BJ¡ron Valle. Lá UTL eri la pa¡te pertinente slgiere califrca¡ d Royecto de l€y, asignarlo a la
C-omisiori de .,h¡sticia y unificarlo @n bs que se encuentran en trámite l\de permito t@nar'\otacíón
de b calilicacitrr del Foyecto de I€y O¡gá¡ica kformatc'ria al Codigo Orgánico de la Niñe y
Molescerrcia Asañbleísta Verónic4 Arias.

tA AS,{MBLEÍSTA ARIAS FERNT4NDDZ \,ERÓMCA B¡dón quién rreÉnta édo.

VARIAS PERSoNAS. By¡or¡ valle.

IA ¡'SAMBLEISTA ARTAS FRNÁNDEZ \ERÓNICA A faToT.

SEñoRA SECmTARIA Asambleí$a Carlos B€rgnann.

U, ASqMBLEÍSTA BRGI\'ANN REYNA CARI.OS. A fA"O¡.

lA SEñORA SECRBTARIA Asánblei*a Soledad Buendía

IA ASAMBLEÍSTA BUE{D f,4. TDRDO ÍZA SOLEDAD. A fAVO¿

fA SEñOM SECRETARIA Assmbleí*a htricio Dorioso.

rL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOC.{ PATRTCIO. A fal/€T.

I.A SEñORA SECRÉTARIA Asanblei*a Lris Fernando 'Ibrres.

EL AS,IMBLEISTA IORRES TORRES LUIS FERNANDo. A favq.

IA SEÑORA SECFETARIA- hesidente.

E- SEñOR FRESIDENTE. A favor.

IA SEÑORA SECRETARIA Ha sido calificado, señor P¡esdente. Elt d trünto 1.1.4 P¡oyecb de lry
Reformsloria &1 Fondo para d EcodesaÍollo Regional Ñnazonico y fqtolecimi6rto de s-rs

ofganismos seccior¡ales Fr€sentado po¡ la asambleí*a Roberta Zombrano. De ¿cuerdo al

r¡rl"o¡a¡¡¿o lvfemorando fffufg st la F.rte pertinente s-rgiere califcar d hcyecto de l-ey y

asig¡arlo a la Cdnisión Económico de Regimen fibutario y s¡ Regubción y Control Me pe¡mito

tomar ¡,otación: Asárnbleista Verónica Arias.

n\
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IA AS,{MBLEÍSTA ARIAS FRNT{NDEZ VERÓMCA A fAvOT.

sEñoRA SECRETARIA Asanblei$a carlo€ Bsgmáfm.

ET, ASAMBLEÍSTA BERGIT4ANN REYNA CARIOS. A fAVOT.

la SEñORA SECRETARIA Asambleiúa soleded Buendia

rA ASAMBLEÍSTA BUS'ID ÍA }DRDO ÍZA SOLDAD. A fAVOT.

lA SEÑORA SECRETARIA Asambteísta Elricio Dotroso.

ET- ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO' A fAVOT'

IA SEÑoRA SECFETARIA Asamblei*a lxis F€mando 'Ibrres

Er, ASAMBLEÍSTA'IORRES 'IDRRES LIJIS FRNANm A favor'

IA SEÑORA SECRETARIA Plesidente.

EÍ- SEÑOR FRESIDEI.ITE. A favoÍ.

l,A. SEñORA SECFETARIA Ha sido califrado señor Fesidente En d l l S koyecto d€ Ley

RefomÉtoria a la l€y O¡gánba de Educaciól Superior lresentado For d asanbleí$a FeÍiando

Flores. De acuerdo on d Informe \lTL Ü7 )a VTL srgi:¡e €signarlo a h cdnisión de Educación y

lmifica¡bconbsqueseerrcuentrar¡qltrámite.lrepermitotDÍra¡Etacióndelacaliñcaciófldel
Proyecto de lry Orgánba de Educación Supe¡ior fesentado po¡ d asambleida Fem-ando Fb¡es'

Asamblei*a Verónla Arias'

IA AS,\MBLEÍSTA ARfAS FERNÁNDEZ VERÓMCA A fAVOT.

sEñoRA SECRETARIA Asambleista ca¡los B6gmafm.

Ex, AS,qMBLEISTA BERGMANN REYNA cARlOS. A fa,/o¡.

IA SEñORA SECruTARIA Asambleísa Sobdad Ehrendia

IA ASAI\'BLEÍSTA BUE\¡DÍA HERDOÍZA SOLFDAD. A fAVOT.

IA SEñOM SECRBTARIA Asamblei*a Fatricio Dqrcso.

EX, AS,qMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

IA SEÑoRA SECmTARIA AsaÍrbleista lxis Fdr)ando 'Ibres.

ET, ASAMBLEISTA 'IORRES 'IDRRES LTJIS FMNANDO. A fAVO.r.

lA SEñORA SECRBTARIA Residente.

Ff,- SEñOR FRESIDENTE. A favo¡.

IA SEÑORA SECREIARIA Iü sido caMcado señor hesidente. &r d 1.1.6 ko]'ecto de L€y

Refo'matofia al código cigit Fresentado po¡ d gsambleí$a Fatr¡:io l\lendoza De ¿cuerdo al informe

de la UTI-- dI la parte pertinente slgiffe: Caliñcar el Froyecto de L€y y asignarlo a la comisión de

Jlrsticia [,fe permito totnar wtación de la caliñcación del Proyecto de I¡y RefomEtoria al cdgo
Civil. Asambleísa Veroóica Arias.
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rA ASAMBLEISTA ARTAS FERNANDEZ VERÓMCA A íAVOT.

SEñORA SECRETARIA As¿mbleísa Carlos Bsgmann.

H, ASAMBLEISTA BERGI\4ANN REYNA CARIOS. A fAVOT.

lA SEÑORA SECRETARIA Asatnbleista Soledad Buendía

rA ASA¡,4BLEÍSTA BUN.ID ÍA HERDO iZA SOLDAD. A fAVOT'

lA SEÑoM SECRETARIA Asanbleista htricio Donoso

EL ASAMBLEÍSTA DONGO CHIRIBOGA PATRICIO' A fAVOT'

fA SEÑORA SECFETARIA As€mbleí*a l¡is F€rn6¡do 'Ibn€s

U, ASAMBLEÍSTA 'TORRES 'IORRES LUIS FRNANDo. A faVOT.

lA SEñORA SECRETARIA Eesidente.

E- SEÑOR RESIDEI.NE. A favoÍ.

LA SEÑoRA SECRETARIA Ha sido califrcado señ6 Presidente. &r d 117 Proyedo de Ley de

E<tinción de Dorninio Fesentado por h Fiscalía Cfieml del Estado por d docbr Carlos Bacá- De

scr¡er& @n el info¡me de la UT! st la parte pertinente srgiere: C¿lifcar d Royecto de l€y y
asignarto a la Coñisión & Justich. Me pe¡¡¡ito toma¡ lDtación de la calificación det Pfc']€cto de l€y
de D.tincio[ det Dominio. Asambleí*a vercnba Arias

lA ASqMBLEÍSTA ARIAS FERN/4NDEZ VERÓMc,q, A favoT.

SEñORA SECRETARIA Asambleí$a C€rlos Bergmann.

EI, ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA CARIOS. A fAVOT.

lA SEñOM SECRETARIA Asanbleísta Soledad Buendía

I-q. ASAMBLEÍSTA BUEVDÍA TDRDOIZA SOLDAD. A IAVOT.

IA SEÑoRA SECRETARIA AsaÍ¡bleiúa Fatricio Donoso.

EL ASAMBLEÍSTA DoNOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT,

lA SEñORA SECRBTARIA Asarnblel{a lxis F€rnando 'Ibr¡es.

E, AS,qMBLEÍSTA 'IORRES 'IORRES UJIS FERNANM. A fd'6.

lA SEñORA SECFEIARIA Eesdente.

E- SEñOR FRESIDEME. A favor.

IA SEñORA SECREIARIA Ha sido caütcado señor Presidente. En d 1.1.8 Proyecto de I,ey O¡gánha
Refo¡matoria a Ia Ley Orgánica de 'ftanspcrb '[&rcstre, ftánsito y S€guridad Vlal trresentado FDr d
asambleísta l\dchel Doumet, d informe tecr¡ico de h t?L €ft Ia pa¡te pertiner¡te s1¡giere calilicar d
foyecto de ley y asignatlo a la C-oÍlisión Especializáda Rrlrlanente de Desarrolo Econórrico,
hoductivo y la Mcroempresa y wificárb con los demás Froyectos que se €ncuentran €n tráÍite.
I\4e pe¡mito toÍrár \Dtación.
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IA AS,{MBLEÍSTA AFIAS FRNANDEZ VERÓMCA A fAvOI.

SEñoRA SECRETARIA Assmbleista c€rlos B€rgmafm

EX, AS,qMBLEÍSTA BERGMA.NN FEYNA CARLOS. A fAVO¡.

IA SEÑORA SECRETARIA Asambleísta Sobdad Buendia,

IA AS,\MBLEÍSTA BUE'IDIA ¡DRDOIZA SOLDAD' A fAVOT.

lA sEÑoRA SECRETARIA Asámbleí*a Patricio DúIoso.

E, ASAMBLEÍSTA DONOSO CHTRIBOGA PATRICIO. A fg.¡q.

I.{ SEñORA SECRETARIA Asamblei*a hns Femando Tor¡es.

EL AS,CMBLEÍSTA 'IORRES 'IORRES LUIS FERNANDO. A fAVd.

IA SEñORA SECRETARIA Eesidente

EL SEÑOR IRESIDENTE. A favol.

IA SEÑORA SECRETARÍA &r d 1.1.9 Ployecto de f¡y Reformatoria at Codigo Oaánbo Integml

bnd Ir6entado po¡ h asambleisa Riria Canpain. De acuerdo con d informe te"tico de h UTI- dl
ta parte pertinenti rccomienda caliñcar d Froyecto de ley, asi8narlc a la.Cqnision de Justicia y
,-ln"rt¡ -tt bs demás frovecto€ que se encuenhen eo trámite. [{e permito toma¡ \Dtación de b
calificación &1 Plq¡ecto de Ftoyecto de I¡y Reforrnatoria sl Cdgo Orgánico htegral hnal'
Asambleí{a Verónba Arias

rA ASCMBLEISIA ARTAS FERNANDEZ IERÓMCA A fA..¡OT.

SEñoRA SECRETARIA Asambleísa Carlos Bggrnatl¡¡.

EL ASAMBLEÍSTA BRGMANN REYNA CARI.OS. A fAVOT.

IA SEñORA SECRBTARIA Asambleí*a Soledad Buendia

IA ASAMBLEÍSTA BUM{D 14 IDRDO IZA SOLDAD. A fA1/OT,

lA SEÑoRA SECmTARIA As€mbleisa htricro Dorioso.

EI- ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOf.

t-{ SEÑOM SECRETARIA Asa¡nbleí*e lxis Fernando Tor¡es.

EL ASMBLEISTA'TORRES 'IORRDS NNS FERNANDO. A fAVO¡.

tA SEÑORA SECRETARLd Fresidente.

g- SEñOR FRESIDEI.ITE. A favor.

lA SEñORA SECFETARIA Itra sido calificado señor Pr€sidente. E¡ d F¡nto 1 1.10 hryedo de I€y
orgánica Refo¡mato¡ia a la Ley orgánica de Contratación Púdica fesentado por d asambleísta

Ab;alón Campoverde, d informe técnico de b (tIL slgie¡e calfica¡ el proyecto de by y asignarlo a la

Comisión de i?égimen Económico y rmiñcarlo con los Froyectos que se €ncuentran €n t¡ámite tvb

permito bmar ¡,otacion: Asdnbleí$a Veronba Arias.

ri
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IA AS{MBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓMCA A fdVO¡.

SEÑoRA SECRETARIA Asambleísa CarlG B€rgma¡n.

Fl- ASAMBLEfSTA BRGMANN REYNA CARLOS. A íA1¡OT.

lA sEñoRA SECFETARIA Assmbleí*a sobdad rhmdía-

IA ASAMBLEfSTA BUE{DI,A TDRDOIZA SOLEDAD. A fAVOT.

IA SENORA SECRETARIA Asámbleí*a htricio Dqroso.

ET, ASAMBLEÍSTA DONOSO CHTRIBOCá PATRICIO. A fAVOI.

IA SEÑORA SECRETARIA Asámbleí*a l¡is F€rnando Torres.

EL ASAMBLEÍSTA 'TORRES 'IORRF.S LTJIS FRNANDo. A fAVOT.

lA SEÑORA SECRETARI,q" FCúdENIC.

EL SEÑOR RESIDENTE. A IAVOT.

fA SEñORA SECRETARIA ¡¡a sido calificado señor h€sidente. E:r d plnto 1.1 11 hcú€cto de Iay
Orgánica kformalo¡ia al Código Orgáriico ht€grat Rnal f€sentado po¡ d €sambleista Roberto

GqrEz. E infome de la UIL m la parte pertinente qrgie¡e calificar d Foyecto de ley y aaignarlo a
la Cornisión de Justicia y unilica¡b con bs Fú:oyectos que se encuentren 6r támite. I\'fe permito

tomar '.otación: Asanbleista Verónica Adas.

TA A$CMBLEÍSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓMCA A íAVOT.

SEñOM SECREIARIA Asambleísa Carloe Bergrna¡m.

ET, ASqMBLEISTA BRGI4ANN FEYNA CARIOS. A fA\¡OI.

IA SEñOM SECREIARIA Asambleista Sobdad Buendia

IA ASAMBLEÍSTA BIJENDÍ,A ¡DRDOÍZA SOLDAD. A fAVOI.

IA SEñORA SECRBIARIA Asambleiúa Fat¡icio Donoso.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOCá PATRICIO. A fAVOT.

IA SEñoRA SECFFTARIA AsambleÍ*a l¡¡is Für¡ar¡do 'Ibrres.

Ex- ASAMBLEÍSTA TORRES 'IORRF^S LTJIS FERNANM. A fAVq.

IA SEÑORA SECRBIARIA. Eesidente.

E SEñOR FRESÍ DEME. A favor.

IA SEñOM SECRETARIA lla sido caÜñcado señor Plesidente. &r d p.¡nto 1.1.12 hoyecto de l-ey

Orgánica Rforriato¡ia aI Codigo Orgánico & Entidades de Seg!¡ridad Ciudadana Fesentado por d
asambl€í*a René Yardún. El info¡me de la UTL 6l b Frte pertinente srgi€re califrcar d proyecto

de by y asignarlo a h Cqnision de SobeÉní€, Integración, Relaciones kterr¡aqonáles y Se$nidad
Integral y uilic€rb con los proyectos que se drcuent¡en gI tráfiite. I\G Fermito tomar \Dtación:
Assmblel*a Ve¡ónba Adas.

j\\
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IA ASq.MBLEÍSTA ARÍAS FERNT{NDEZ \ERÓMCA A fAVO¡'

SEÑORA SECRBTARTA, Asa¡nbleísta C€¡Ios Bergmam.

EL ASAMBLEÍSTA BRCI\4ANN REYNA CARIOS. A fAVOf'

IA SEÑORA SECRETARIA" AsambleiÍa Soledad Buendía

IA ASAMBLEISTA BUU'IDÍA TDRDO SOLDAD. A Í:AVO¡.

lA SEñORA SECRETARIA Asanbleiúa Etricio Dc'noso.

Ef, ASAMBLEÍSIA DONOSO CHIRIBOG{ PATRICIO. A IAVd.

lA sEñoRA SECREIARIA Asambleísta l¡ris Fernando Torres.

EL AS,{MBLEÍSTA'IORRES 'IORRES LUIS FERNANDO. A fAVG.

IA SEÑORA SECFETARIA PIEgdCNtC.

E- SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

fA SEñORA SECFETARIA ttra sido calificado Éñor hesidente. Ilasta a¡i señor kesidente 10 que

tjene qre \€r aon bs foltctos y su caliñcacio[

IA sEÑoR SECREIARIA F-¡nto 2 seior Residente, tenemos ¡esoluciones adrninistrativas.

Et- sEñoR PRESIDENIE. Yo qrisiela hacer un F¡éntesis gI d consejo de A&ninistración de h
I€gislatura, á üempo de solidarizarme no solamente con la asamblei$a y cDmpaitra Ve¡onica A¡ias,

sirio con la nnrjer, @n la ciudadana Yo quisiera dl realidad hacer u'I da¡teamiento a bs miembros

del ConseF de ¡dminis¡.ación de Ia Itgislatura para s<p¡esar qr re€lidad un rcch¡zo a este acoso

que sinceiamente yo digo que no tiene noúLte. Yo, perdón, Verctrtica y soledad, übia y Fernand4

yo realmante el trDmmto ea d qre vi el video m d qle €ste ciudadano epone b flEnera tan
Lerante, tan misogina €f¡ la. q-rál b aborda mr¡ u¡a agresior¡ mismo a Verónia Yo realmente y no

solamente solo los óres hums¡ros poderrDs imaginamo€ €fl este siglo ¡€intiuo Íprnento dr d qLre

trBsan la,s @eas; da niedo, o:arrdo vE arÑza ala rladrc, a u¡ra compañ€ra' 6r realidad yo no

G¡cuentro mzón algrma Inr"a que una persona Freda gcblar de esa rlanera- Yo qlisiera plant€ar y
si lo drcuentro dramáticamente potqr.re sincüamente cfeo que olarrdo üfia Í¡.¡je¡ vive una situación

de esa naturaleza ti€fre que sei una situación &arrática m reálidad, y que rm hombre po¡ $ls

Fr:opias caracte¡ístbas se acerc¡re, aose siúplemente no plede ser posiHe. E€r pasar esta

sltrlaciOn sitr ptantear esta posibilidad de establecer r¡r.¡esto rcc.hazo a estas accicnes y elidaridad y

nuestra peticiqr de qre se hega una investigación po¡qle asi nomás esto trunca a te¡mina¡, no

r¡a a te¡rninar, y seguramente si 6 que algún Ímnento vuelve a lEsar 6to y ojali no, con algtma

@mpaida, a al$ma aolega Assmbleis4 tr¡eno, qr¡e se investiSue. furo yo qrería Cantear €ste

temá nuy pmtr-ral y hacet lm p:onl¡nciamiento ya o¡m colegas y cDmo miembros de este Consejo'

Ff ASAMBLEÍSTA LUIS FERNANDo IORRES Señor P¡esidente, yo, por srpuesto +le apc'yo. a mi

tamtién ¡rE hán imp¡esionado las imágenes, sobre todo 6r d ae¡opuerto ora¡do @mienza a

persegui¡le y filma¡lq m d caso €n que se hubiera tratado de ñi hiia o de €lguien imaginense olá
*ria; reaccion, €so €s coñpteta¡frente iriadmisible. Yo estoS/ de acr.rer&, lFro también qlisiera,

Flesidente, @no shora se lresentaron \arios h€chos m d Pleno, rnro d€ estos con d dramatismo

't
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del caso, además de que estlá €hí, b de Robdta Ze[brano también es inadmisiUe, es terible b qre
pasó po¡qre por los rnedios de comrmicación y hari dicho de que laya por aqui por a11á, irrsultds.
Yo quisiera qle la r€soh¡ción dijera algo como €sto: &¡ \,ista de los hechos pritticos trresenta&s en
la Asánblea Nacirnal especiahnente €n d caso de Verónica y de Roberta Zamb¡ano, po¡ dato de
dlas, incLrsive de l\,fercela Aguiñaga nc solidarizamos con dlas y con otros casos, y pedimos que
se investiguen 6tos c¿lsos. Seían kts bes casos, fiñeror ¡Dr s.rpr¡esto, d de Verónica que es

&smádm, y los otros dos casos.

U, AS,{MBLEÍSIA PA'IRICIo DoNoso Gacias, P¡esidente. Tanto hace alBmos días @mo d dra de
hoy tuve la op€rtunidad de solidarizame con verónicá, porqle como usted dice, señor Residentg
no bq/ derecho, no hay derecho, y aqui no se tata de temas de o¡dql Folitico sino hlmano,
Verónica sabe qre olenta con mi solilaridad se lo dije antes de Navidad olando ü por ahí una foto,
y ahGa @n esto que yo no b h¿bía üsto, la'lerdad ]o rrE sorlrendí €sta ¡nañána, yo rrE sorprendl
y dicho Fopiarnente rIE úo escabftío. Drtonces yo sí (reo, y además srmado b de Robe¡ta
Zambrano que ÍE aorrEntó ll.lis Fernandq ta¡rpoco k¡ sabia b de l\4arcela no escuché porque salió
dr u¡ra €fraevista pero alguien ÍE cornentó. Simplemente, no €s posible que se den €stas a8lesiones,
peor todavía nnrjeres, a un hombE tampoco pero, por srpuesto, nE soliü¡izo y lo que dice lxis
Fernando tjene lógba. esto va a irwesügaclón.

EL AS,{MBLEf SIA uns FmMNDo loRREs. hrque los hechos se fodujercn gl ]a Asamblea, son
pútlicos, mtonces €so trasladanos Fra que se investigue €n todos bs casos.

EL ASAMBLEÍSTA PATRICIO DONOSO Cbro, rrosotros no $mos polbías, no soÍls i¡rvestigaóres.

EL SEÑOR RESIDENTE. &rtonces nos solidarizamos, Fro al mismo tiempo er<8imos que se haga

uria invesigación a Foñmdilad y se g¡cr¡entren a bc ¡€sponsables de €stas accior¡es y que ya no
nos corfesponden.

IA SEÑoRA SERETARIA Seño¡ kesidente, respecto a b rEnifestado trDr bs señorcs asamdeísas,
ÍE permito poner en su conocimiento y de las señotas y señorcs assmbleistas, qre la asambleísta
Roberta Zanbrano b anvia una comwricación a ust€d, señor Plesidente dr cofltra del asambleísta
l-€'li,r Aaa..

E ASAMBLEÍgrA LLJIS FERNANDo 'IoRREs. No, no, no, b que lu¡íamos sería lo siguiente ttj['
se¡ia por bs hechos q.re rnanifestáron dI d púUico, ldarcela a dio sr testimonio del acoso, la ot¡a

L'ual.

tA ASAMBLEISTA BIJENDIA IDRDoizA soLDAD. con videos pornográfros.

EL As{MBLEfSm r]oNOSO CHIRIBoGA PATRICIO. Rro no €starrDs para sa.¡¡cionar sino para que

se inlestigue...

IA ASAMBLEÍSTA BTJE¡'IDIA }IERDOZA MARIA SOLEDAD. FATA SOIidAT'AMOS.

EL SEÑOR FRESIDEME. Esto tier¡e oha ca¡acte¡ística y €s d rechazo de los miembros del consejo

de Administ_ación de la l€gistatura y nuestro ¡espaldo y olidcllad y, al mismo tiempo ¡dnitir
estos hechos a la Fiscalla Fra que se irwestiSr¡en y se sancrone a sls ¡espodsables y la Fiscalía

haga b qre tisre q\re hace¡.

E- As,cMBLEÍsfA DoNco cHIRIBocá PATRlcIo. Así 6, totalmente de acue¡do.

't
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fA ASqMBLEÍSIA ARIAS FRNÁNDEZ VERÓMCA Frdems pe¡rsar distinto pero eso no les da
der€cho a atentar de r¡anera personal

u- AS,AMBLEÍSIA 'IORRES 'IORRES LUIS FERNANDO. Se tla iniciado €lBrna acción legal? Ah no,
de ley.

LA AS,AMBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ vERoMcA cor¡ todos bs ñmdamentos que tengo no qeo
qre lajusticia no falle a favor.

EI- SEÑoR RESIDEME. &r rcalidad la énuncia, inchrso es terrible omo está dado de r¡anera
ee¡le¡al d tema de b revbtimización de hs Í!¡jeres que denuncian violencia. E1tonc6, son
liolentadas, no diria rei¡ictimizsdas, son rJiolentadas tantss \Éces san necesarias hasta que el

fr:oceso judbial se termine cerrando y decliamndo y archivando a q¡enes cometen estos hedlos. E)
todo caso, Freparemos este documento, por favor, Sec¡eta¡ia se 6lvíe €ste documento a ia Fiscalía y
a los rrEdlos de omrmicación.

IA AS{MBLEÍS'TA BUET.IDÍ,A HERDOÍZA SOLFDAD C¡EO qUE €S iMPOflAftC +le lOS fTEdiOS

E SEÑOR PRESIDENTE. Er esos te¡minos, para Verónics, FaÉ Roberta y, obviamente, pera

luarcela

tA AS,{MBLEÍSIA ARIAS FERNANDEZ vERÓMcA No, y R)bsta r¡¡y bien 6¡ d Fleno. tubata y
Soledad que re?resentan bencadás distintas pero hábia una defensa en comúrr.

EL SEñOR RESIDEME. hr favor, soledad.

IA ASqMBLEISD{ BUENDÍA HERDOÍZ{ SOLEDAD. Presidente, terremos ya qre estas agresiones
que se bEcen ahora ya de mariera pe¡sistente utiliz€n nucho las red€s social€s ¡nra fatar de

agredir, no solo a Verónica y a Í¡.rchos de nuestros @n¡pañeros, a uged mismo, Fesidente, con
infamias e injurias, pero hay $¡e ser valbntes para dscemb, trE¡o no para catrrmniar, Fr€ poner

ÍEmes trromiscucs los o,rales atentan a la ho¡¡ra de las personas Y yo creo ql¡e si debe¡íanos
\Dlv6 y t'ata¡ este P¡cl¡ecto de tly que €stá pendiente y ¡egulariar d tema de bs ¡€des socjales,

tr¡eden decir lo que quieran, si 6tán a favor o er¡ @nfta, pero no se p.rede i¡rsultar a tl rEadre,

nÉterse con h¡s hilas, oon tr familia, yo crm qre €s un tema 4re debemos ¡egular y hay un
Fto]€cto de Ley que está, no sé ar q]é estado €stá en et CAI. libi, qle podríámc y¿ €rnpezar a
tratar, no se p,rede insultar y deci¡te oralquie¡ osa m ¡edes a ti o a o-ralquie¡ ciudadano, nosotros

E- sEÑoR IRESIDENTE Yo b que dántea¡Ía es que se remita el Eoyecb de I€y a todos bs
señores asambleistas miemb¡os del CAL, y dr b q.re considere FErtinente hacer álgún tipo de áporte
y b \amos a t_atar gl la dguienb sesión para temiti¡lo a la CoÍrisior¡.

IA AsqMBLEfsrA BUE'IDÍA IlERmÍzA SoLFDAD. Es rm Ptoyecto & Ley del e< Fesidente c,orIea
que deberíamos califrcarlo y que la CoÍIisión 6¡ d tratamiento p'.reda dañsrlo, cambrarlo, yo creo

que es importante

EL SEñOR PRESIDENTE. Prepa¡emo€ d inf6m€.

tA AS,C.NBLEISTA BUnIDfA ISRDO ÍZA I\4ARÍ,A SOLEDAD' GfACiAS, PTCSidCNIE.

)1\
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E SEñOR FRESIDENTE. Continuemos aon d o¡den del üa
fA SEÑORA SECRETARIA. Seño¡ Eesidente, tenemos para s¡ conside¡ación y de las señoEs y
señores asambleistasr b asambleíSa Ana Mercedes Calarza ya F[:esntó ]a ¡esrpu€sta, señor
Eesidente. Corr str autmzación, señor Residente, nE pe¡mito dar l€ctura: "Seño¡ docto¡ José
Se¡¡ano Salgado, Residente de la Asamblea NaciorEl. Ana ¡1lercedes Galarza Añ@o, Asambleísta
por Ia Fovincia de'Itrngurahua, €f¡ ontestacidr €I l\ltremdando s,CN-2018-21, s¡sqito por la
doctora ljbia Rtvas Ordóñez, S€creta¡ia Ceneral de la Asamblea, €ri d qral e ÍE notifEa la
Resohrción CAL-2017-2O|+2O2, @mpúezcD ante ust€d y e<pongo b sigubnte: El dia n¡artes @ de
gle¡o de 2018, p:ocedí a Frblica¡ d tweet otjeto de €sta ontroversia úa \ez que obsewé d ontrol
digital y núrrEro l7DGJCC, €rdtido pq la Corte Constihlcional del Ecuadq, FDes qI d segudo y
tercer É¡rafo de Ia pagina f7 de dcho doormento se señala d texto que airma d rmtivo del tieet.
En aonsecr¡encia, al obs€rvar qje b Crrte Constitucion€l cita dicho te)<to dentro de s1.¡ dictamen
intÉrpreté que dicho dganismo kr conside¡ó af¡rmativo rcal y \alioso. Inm€datamente &spués de la

Fblicación del tweet decuté la dimi¡ación del rismo ya que se !€¡ifrcó que d texto de la Égina 17

del dictamen no es rul¿r consileración de b Corte Cqrstitrcional plesto que la insti¡rción
nEncbnada únbamente hizo rderenoa a lo e.pue$o dentro de Ia solicitud de jubio politico objeto
del dictamen, de €sta lrlarrera enmendé b ralzado. Ft¡b]ras notificaciones las recibiré en mi
despacho. AtentaÍEnte, Ficológba Ana l\'4ercedes C€larza. A $r consid€ración, señor kesdente,
señoras y selores asambleístas.

g, SEñOR FRESIDE¡IIE. &¡ realidad, b que hemos h€cho, si ustedes ÍE b permiten,
personahnente, ocho soücitudes de sanción que se han lenilo fesentando óirante €stos ÍEses y
c¡¡e nosotros habíamos sob¡e la base de bs cargos y descarg6 lrese ados, habíamos hecho una
¡evbión de los mismos y bábiamos etaHecido algmos tenas impqtantes que nE permito

Fesenta os aqui al Consejo de la Mministración l€gislativa Sobre la petición de sanción

danteada por d asambleista Roberto Cor¡Ez €n contra del asarnbleísta Alberto A¡ia's tasládar d
documento al asarnbleísta Roberto GórrEz sobre bs desca¡gos realizdos por d asambleisa Alberto
Arias sobre la petbión de sanción fesentada por la as¿mbleista veronba Gle\'am al asambleísta
Rica¡do zambmno, he pedido rm infome de b Dirección Jurídica porque obvjamente hay qle hacer
ur¡a le¡iñcación de ar¡dio, específicamente ahi babia q¡e hace¡ una !€rifrcación de audio. Sob¡e la
petición de la asambleíSa Dorb Soliz, la sanciqt para asambleí$a Washingtc,n h¡edes ü archivo,
po¡que no se trataba de &terminar si había una tta €specíñca del ásanbleí$a h¡edes Sobrc la
petición de la asambleí*a Dorb Soliz at asamblei*a Fdr¡ando Callejas tarnbién lm archivo, porqre
hry obviamente úla referencia especifica m d descargo q¡e lÉce eI asambleista Fqnando callejas.
sobre la petición de sancion del asa¡nbteísta Danbl lvlendoza al asambleí$a Gsar Carrión, que la
S€üeta¡ía c¡tifique lErios pedidos de infqrnación y aertificados y una @rtiicación de un Éceso
legislativo úr fntci'jr¡ de los desca¡Eos que dantea d asa¡nbleísta Carrión Y sobre b petición
planteada por d asambleí*a Carlos B€rgmam a b asambleista Aria Mercedes Calarza, estaUecer
una sanción de diez días de sispensión sin $€ldo; sobre la petbión de sanción que danteó la
asarnbleista NoÍna Vallejo a ia asambleista CÑti¡a Reyes €n la qr¡e señáló al CAL de "alcahuete",
que es lm stahuete, @n diez dras de s¡spensión en d cargo dn s¡eldo. Y, sobre la petición de

sanción que danteo la asámbleí$a Dalyana kssáilaigue a Ar¡gustD Espi[oza por justamente un
acto discdminatorio que se dio m tmo de bs denos, diez díaÁ de sr¡spensión al catgo sn sreldo
Esas se¡ian los Parteamientos qlre 6tá m consideración de ustedes.

E AS,cMBLEÍSIA'IoRRres 'IoRREs LUIS FE]RNANDo. vota¡íamos caso IDr caso

t\\

Qulto, Ecuador . (593 2) 3991 o0O ' wwwásambl€arDcional.gob.e( ' ¡nfo@as¡mblean¿cional gob€c



ASAMBLEA NACIoNAL
RIPÚ¡T¡CA DIL DCUADOR

E- SEÑOR FRESTDENTE. hdemos \Dta¡ caso trDr caso.

tA SEÑORA SECRBIARIA 'Ibmo $¡tación, señq Ptesidente. lde permito tomár \Dtación a bs
fiiemblos del Cd¡seF ¡dninisración l€gislaiiva ¡€specto de la solbitud presentada €r¡ @ntIa de b
asambleista A¡a ¡/hrcedes Cahrza que resuelve lDrrer la sanción de diez días de susperisión del
qjercicio &l ca¡go y consecuentemente de sr rcmuneBción. l\de permito tomar \,otacion,

lL SEñOR FRESIDET'ITE. Fm fdor.

EL AS{MBLEÍSIA mNOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Veo dr la com¡micación, @n todo restEto a
Ca¡los se trata de €ste caso. Veo qlre 6r la comwicación que la bgisladora Galatza rsnite ql la
F¡te ftlal del páÍalo segu¡¡do dice que srmendó b rcalizado, hry qre toma¡ en olenta, eso b dice
textualmente Eltonces sí ceo que hay @nsid€rar que esta qmendando d qror, po¡que
da¡amente ¡a commicación dice que fire rm 610¡, cito textualrrEnte, dice, d texto afrma d
contenido, tanto, tanto. En aonsecue[cia aI obervs¡ que Ia Corte Cs¡stitucional, cita dicho texto
denho de su dictsme¡\ interpreté qle dicho organismo b considera añrmabvo, ¡eal y \alioso,
inmediatamente después de la Frblbacion del 'Ityitter, gecuté la diminación del mismo, ya que s
indicó que d tefo qLre se cita m dicho dictamdr no es üna onsideracion de la Co¡te Cs$titucbnal,
puesto q.le la institución ÍEncronada únixmente h¿o refercncia a b dispuesto dento del juüo
polítim Ueto del dictamen, de €sta mnera srm€r¡dé b rcalizado. Frtonces €stá drmendando d
€rro¡, Yo (feo b qr.re cabe es una @municación o(hortándole a qre sea ÍÁs oriladosa Bro ]o no
estada de acue¡do que se sancione @n diez das. El día de Í¡ana¡a ¡a a \€nir otro temá, otro caso y
\an a rq)rodrcirse y nosotros somos miembros del CAL, \an a troduci¡se €n frsgor, no estoy
justficando, 6r d f.¿go¡ políti@ se \an a Frodwir con segrnidad casos a futu¡o. Yo 6eo q¡le es d
rrDmento & qre e.hortemos, qre nos ÍEnejemos con r€apeto, la parte positiva de lo qle acábo de
ber €s qr.re dice que 6mendó b r€a¡zado, si es q.¡e mmendó b ¡ealizado, personaLnente ]o aeo
que con bda la estimación a bs miembros del CAL sue no cabe sancióq porque amendó lo
¡eáizado. Es que de €so se trata. c!¡sndo alguien se equivoca, tiene qre decido y b está diciendo.
&lmqldó lo r€alizado porque fue un €rrc,r. Sindo asi.

g- AS,{MBLEÍSTA BRG},f¡{NN REYNA CARIOS. R¡dón, sñor t}esldente, realnente }.o lamento,
porque se t¡ata €specialmente de w)a daÍra- Rro no sohmente no kr omendó, 1o que hia fre
retira¡ d Tbitter, nG drlpa a todos bs miembros del CAL, está acusando, está acusando que
nosotros nos hemos arrogsdo funciones, por lo nEnos debia haber Fuesto una carta No está

Édiendo disculpas o algwa @sa a bs miembros del cAL l¡ únbo q¡re hizo ñle borrar, diminar d
'nvitter, dónde dlmendó?, d¡lnendó seríai saben q,re por un úror invo¡lntario, cite tal cosa, perc
@n todo r6peto tenemos que dejar ser¡tado un lrecedente, no se Frede irrcspetar. Y €so que no
hablarlDs áquí de otra cosa, se €stárr ganando Ia Cata de \¡acá- Cuántas cosás dijeron, ]o cfeo,
lamento qre *á d14 pero yo rmntengo mi FD.sición.

IA AS,{MBLEÍS'TA BUD{DÍA TDRDOIZA SOLEDAD. YO APO}'O A CATIOS.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Es la misma sanción tamb én del asamblei$a Angusto Espi¡roz, €s decir,
él también €ft el descaro señala qle él mmendó, eso €s & lo qte se t¡atá, es decir, d daño irrogado,
d daño ja está hcho, el daño está h€cho. Efectivamente, yo creo que a nosob:os nqs or¡esponde
inc¡.¡so €f¡ €se ardoi del debate de la Fropia Ftgna politica que podems estar, si nosotos no soÍros
los llamados a nrantenei la @rdu¡a al resFcto, realmente podeÍDs incur¡ir m u¡r gra!¡isimo 610r
6l dejá¡ a b Asamblea en lm simple ¡tE¡cado o uJr simple €spacio de F.rgilato. Brtqrces, )o
precisamente @r¡sidero que tomemos m cuenta incluso, por esas €runiendas o & €sas disctdpas
qre se h¿¡ plenteado, en este caso la diminación del 'Iivitter, justamente h sanciófl podía

(
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báber sido hssta más áAa, pero justamente en fiÍ¡ción de eso par:a generar d lrecedente nada márg
inchlso pra no pedudicar absolutámente a nadie. b&mos tomar una decisión, dectivamente lnl
ciudádano omún y cDrriente aquí se saprese en los érminos qJe q.riera, pe¡o también sin injuriar,
sin difamar, pero efr €ste caso son asff[bleíSas

EL A$\MBLEÍSrA ]ORRES 'IORRES LUIS FERNANm. Señor P¡esidente, no pod¡iamos pensa¡
temp@alfnente hásta ar¡tes de tomar una decisiqr, o.hortarb 6r vista de que dla ha ¡€conocido qre
cometió lm 610r a que se disculpe pútlicamente, como tie¡re que disculpatse, dándob rm Éaa de

onco dras y d¡ fimción de eso se resolveria

lA ASAMBLEÍSTA BUENDIA IIERDOIZA SOLEDAD. Se ha dilatado tanto, Eesidefrte, qre hry que

toma¡ una decisión, )€" HemGs diLatado y estams sr b mismo y 10 rnismo. Yo creo que hry que

sentar un p:e@dente, no Frede decirle al CAL or€lquier @sa.

E sEÑoR FRESIDD¡mE. coÍn r¡st€des !€n no €s lm tema qlre está dircccionado, justamente.

EL ASAMBLEÍSIA mNO6o CHIRIBoGA PATRICIO. Y @mo \amcs a ¡/otar €ri e.l caso &1 legslador
Espinosa Que dice d Presidente que se ha disculpado, €s que J¡o creo qLre en todos estos casos €ste
€s lm CAL nuevo por así decirto, €s b p:imera \Éz que yo abordo €stos ternas como miembro del

CAL, fii cañide¡ y mi forma de ser jaÍÉs ofendo a nadie rrr ha fevado a ¡Ensa¡ que si una persona
no se ha discdpado d¡ los términos que Carlos qreri4 que has danteado, pem dla Í¡anifestó que

ha drmendado, mil discubas, pero b único que yo Fodría ju4ar obviamente hs discubas pútlicas
que tenía que dar CartG Ochoa por gemplo, si IEo las discubas de Csrlos Ochoa, gl ningún d
ÍDmento dce discúbeme, sino qre hsce rdera¡cia a eso. Brtonces frente a dlo dent¡o de un
orerpo colegiádo 6r donde todos debemos respetar. furía tener logba b qle d legislador Tbr¡es
est¡á Édiendo, e<hortarle a dla que óga discúberime, porque €stá rrEnifestando que ha armendado
y sino nucho que vamG a entlar er¡ una cacería de quien dijo tal o o1ál cosa, a futuro, porque les

promeb a usdes on b Imno gt d corazón, €sto ',a a t¡aer @mo @¡Becuenoa q-¡e la Sdrte se \¡a

acalmarovaahac.erlainversao¡anadeciracarambasalosdeaoársesancio¡aronyakrsdel
acá no,

I,{ AS{MBLEÍSIA BLD,¡DÍA HERDoIZA sof,DAD. varnos a saricionar.

Ef, AS{MBLEfSTA mNOSO CHIRIBOGA R{TRICIO. Rro €so 6tá por €¡se. Ertofrces yo p:opongo
qlre si es 6ta la prnnera ocasión no sé, (feo q.le tl €str¡viste gr d CAL antenor.

IA ASAMBLEÍSTA BUEIDÍA I$RDO SOLEDAD E CAL anterior si sancionó y con una
rigurosilad.

g, ASAMBLEÍSrA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Dos sanciones enitió qr todo el pefíodo.

IA AS{I\,BLEÍSTA BIJn'IDÍA IDROD SoLEDAD Yo estrve €f¡ e-l CAL pe¡o no los q¡41¡o años,

estuvimos , . ..

Ex, AsAMBLEfsfA DoNoso CHIRIBoGA PATRIclo. son dos sancrones, ¡ma sanción a la

legisladora de hchakutik y ota sarrción a Abd€lá Buca¡ áIn

IA ASAMBLEÍSTA BUENDIA [DRoDÍzA SOLEDAD. Y eso q¡e Édió discr.rlpas y púUicas.

EL AS,cMBLEÍ SIA mNOSO CHIRIBOGA PATRICIO. F}rttrr€s, ÍÉ larcce qL¡e podrí€mos seguir d
consejo de Lris Fqn€ndo Tb¡res, que riE tra¡ece qle, da¡o lm Í¡argen Pra actuar' Es rrEjor ser

rnásjus¡o o lretender serlo. Be es mi da¡tteamimto y 10 digg oon todo cariño.

I
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g, AS{MBLEISTA BRC,I\4ANN RErNA OcRloS Qué Frblbó dla 6r contra de Franco Romero?'

que ójo sesenta mil dóla¡es. Terribte, seguro que si hubiÚamos sarrcionado

LA ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERODÍZA SOLEDAD. No €staríarDs qr esto, tambidr €stoy de

acuerdo,

EI AS,{MBLEISIA BRGMANN REYNA Voy a ser infidente. Yo Fresidí la sesiól orando ñre d
inci¿lente de Ar€usto EsPinosa contra la as€mbleísta Dallyana PassailaigLre Me vino a Fdir lm
p-,"to a. -",faJ-"ió., yo le dije no te doy b Falabra, ÍE dijo e que q:iero Pdir disculpas ' 

ql d
Heno ddió disculpas púUicemente.

ú ASqMBLEISTA BFRGI\,IANN REYNA CARIOS. No, no, ÍE esto5/ rdirief¡do a Augusto Espinosa

EL SEñOR PRESIDENIE. Sabea b qre usdes Fúden dr reatidad. Desde mi Fmto de "ista 
incluso

hry dos peticiones de sanciones qtre planteó h asambleista Dot'is Sol¿ y FdDándo C€llqas A pesar

ae-que b A¡o banda de ladro¡res, pe¡o d hace justiñcativo €n fu¡cid¡, ahi así del discuso en d
¿e¡áte +¡e á asambleista calte¡as hebía danbado. Eltonces, ya no \Dy hace¡ un juicir de \alor si

es qre ¿ecti\,€mente d ássmbleÍsa dijo que eso no quiso d€cir, tenemos q¡e tamtién (fee¡ ñ la

palabÉ que nos está diciendo d Asambleiúa 6r s.r telo, af Aual q,t tásicamente m esos dos

;mas dr concIeto. óviamente 6r bs otos temas inchlso por qiemplo €n d tena del asambleísta

Ca¡rión, qre €fr d rDmento 4¡e se tone la decisión inc¡¡so )'o, ni siquieÉ he de ',ota¡ obüamente,

se está¡ ¡diendo 6as certiñc€ciones todo eso para que, porque el descatgo del asambleí*a ca¡¡ión
que hace uria se¡ie de añmaciorres, mtonces tr¿ra pode¡ Elidar 6a alirÍ¡ación del asarnbleísta se

€stán haciendo esos requerimientc para pder aptca¡ las demás sanciones Yo, fitero no es la
ÍEio¡ facultad qle tiene €ste consejo de Administración l€gistativá, perc si nE Feoolparia €n

reatidad que sr d nive¡ de e.cesos qLre pod¡tun tener absolutamote todos asanbleidas o se les

prede limita¡ o simplemente F¡edan Í¡antenerse a tiempo Ertonces por eso €s qle yo también

danteo que tomemos decrsiones, reite¡o no es la ÍEjor facultad ql¡e tiene d CotseF de

Administación de la Itgislalwa peo¡ ota¡rdo son cobgas asambleistas q¡e p¡eden hábe¡ rcalizado

inchso e<p¡esiones oofno decia htdcio ql el calo¡ mismo del debate o de rÍia situación más

@mpleja, pero €so nos corresponde a nosotro€, nosotros no gerrerarnos d qiemplo a nuestros
aompatdotas. hdri€mos toms¡ \Dtación.

lA SEñORA SECRETARId Ers€uida señor Presidente.

E ASAMBLETSTA DONOSO CHIRIBOGA PffRIcIo. }!ro podemos argumenta¡ d ¡,oto, !€¡dad.
Gracias,

IA SEÑoRA SECRETARIA Me perEito tollar \Dtaciorl NueÉmente h imposición de la sanción ala
asarnbleísta Ana lvlercedes Calarza on diez dias de suspensión 6r d dercicio del caryo,

consecuentemente diez días de slspensión gr la rcmuneraciórl Asanbleista Ve¡onba Arias

IA ASAMBLEÍSTA ARTAS FRNANDEZ VERÓMCA A fA\¡OT.

lA SEñORA SECRETARIA Asamblelsta c€rlos Bagmann.

EL ASAMBLEISTA BRGMANN REYNA CARIOS. A fA\¡OT.

IA SEñORA SECRETARIA AsarnbleMa soledad Buendía

rA ASAMBLEISTA BUU'IDÍ,A ISRDOÍZA SOLEDAD. A fAVOI.

,\
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lA SEÑORA SECRETARIA Asamblei*a Patricio Dorioso

Et- ASAi¡tBLEfsDA mNoso cHIRfBoGA PAIRICIo. ftesidente, olegas, yo \Dy a lotar en @ntra

rorq,*--f" tgJ.d"* Cabrze b^ manifestado que dlmendó lo r€al¿ado y cono:erdo con lo que

fla-riteó d blsbdor Tores de ql¡e úra \,€z de que dtra ha rrEnilestado qre €fr¡üendó b Éalizado' se

il a"t" ¿..á dlance qre sr decto se discupi como @rrcstrDnde No siendo ese d caso con todo

respeto a todos usedes )¡o \/oto m contra-

EL SEÑOR FRESIDENTE. Continúq señora S€c¡etarh

lA SEÑORA SECFETARIA Asámbleísa Iris Fdr¡ando 'Ibr¡es

E AsA.MBLEfstA 'IoRRES 'IoRRES uns FERNANDo. señores legisladorcs, por las misn¡as

¡azones s<F0:esadas trDr h,tricio Donoso. Yo lDto sl cofltra

IA SEÑORA SECRE'TARIA' Resideíte.

E- SEñOR FRESIDE¡{TE. A favor.

E SEÑOR PRESTDEME lla sido aprcbada la sancidL señor Presdente, a @ntinuaclón nE

permito tomar \,otaciór de la sancióu qr contra del asambleíSa A.lgusto Bpinos4 respecto de la

denmcia Fresentada por la asambleista Da[]ana kssailaigue igual forfna con s.rspeÍrsión ql
gercicio de 9r cargo por diez días y conseolentemente la slspensión de sr rsnuneracion Por igual

tiempo. Asambleísta Verónica Atias.

EI- ASAMBLEÍSIA PATRICIO DONoso. Rrdón señor Eesidente, rIÉ gt¡sta¡ía conocer a tavés de

Secretaría lo que usted Íanifestó hace pocos minutos, q.le ha habido un acto de discuba, nE
gusta¡ia @noce¡ aq¡reilo.

IA SEÑORA SECRETARIA F¡I d FIeTro fue.

EI- sEñoR RESIDET{TE. ¿Jlene perc bs €scritos de descargo?

IA SEÑORA SECRETARIA Btá dI hs carpetas d€ los asambleistas, señor Ftesidente. 2.11

€sambleftta Espinosa. Er d 2. 1 I Están bs @ntestack)nes.

Ex, ASAMBLEISTA CARLOS BERGMANN. EstábanDs discutiendo l€y de Educacio¡t Superior,

entonces él intervino coÍt) ponente, se abrió d debate y la €ssmbleiúa Dallyana Fassailaigue

nanifestó que gl h comisión no ba bsbido b democracia rcspectiva, que no se da Ia información
coÍecta Pidió r]n F¡nto de qden Ar.¡gusto y dijo q\re para él las e9resitrres de b asambleísta
Da ):aia hssailaigue son irrebvantes.

Er, ASAMBLEÍSTA ruIS FERNANDo 'IoRREs. hrc dme uria @sa, c€rloe, é1 Édió discuttas?

ET, ASCMBLEÍSTA CARIOS BERGMANN. Si, dATO.

lA sEñoRA sEcRÉ'TARla sí, gI d Pleno, cfr d Eeno frre.

E: ASAMBLEISIA PA'IRICIo DoNOSO. Yo no €scuché perc por srpuesto aeo 6r la palabÉ de ic!.s

colegas.

u- sEñoR FRESIDEttTE. Tbrne 1-otación.

'{
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rA SEÑoRA SECRETARIA- I!4e permito tomar lotación Asambteísta Verónba A¡ias

TA ASAI\'BLEISTA VERÓNICAARIAS' IA ¡IDCióN €S?

IA SEÑORA SECRETARIA hposición de sarrción al asembleÍ$a Augusto Espino€a por la denurrcia

*.*"t"¿" -. Ia asambleístá Dallyana Fhssailaigue @n diez días de $sp€nsidl gl ge¡cicio del

áreo-y ;"i"*",.-ente con diez' diss de erspensión €ri la rcmrmeración Asambleí$a vermica

A¡ias.

lA ASAMBLEÍSTA vERÓMcA AtrlfAS. Fh contra turql¡e 1o que tu has ÍBnifestado Cárlos qre b ha

dicho que €s irrelevante

EL ASA}TBLEÍSTA ruls FERNANDO 'IoRRES. si fr.re ofd¡sir'o, se solidar¿aron inchlsive Ín¡je¡es &
Faíg irrebvante por género.

lA AS,CMBLETSTA VERÓMCA ARLAS. F.ntooces qre tue lo qtre pasó po¡que, rrE Fuece que €s

irrelevante no.,.

E ASAMBLEiSTA CARLoS BERGAMNN. ¡,le tiene sin oridado srs oqrresiones p6qre para mi son

1A ASAMBLEÍSTA \ERÓMCA ARIAS, Ah h¡eno ahí es otra cosa, poderms tomar \ótación?

lA SEÑORA SECFETARIA Voy a lee¡ b qle d asámbleísta Espinoza pone €n $r comunicación:

'L¡ama la alención prque \,€amos la [sta & asistencia, y vemos quién asiste más y q¡i€r¡ asiste

ÍEnos. Usted ha dado tantas cifras irnpreclsas, tenga h bondad de leer d informe Fú:evio con da la

informaciq¡ estadística otciat que desdice por oompleto. h¡ favor lea d dmumglto que Ie

6!ü€amos, lea bs co.sas antes de asistir a ia comis¡ór, rlras seridad er d trabajo. Bta l¿y tier¡e

q'.¡izá; d informe más @mpleto, más académico de bs rruchísimas de cientos de leyes q!¡e se han

Fresentado. No hry que hsblar po¡ ÍEm@ia ni por opi¡uones ni porque rrE dijemn o porqt¡e rIE
@nta¡orr Seamos feclsos st la info¡maciql Estamos hablando de la €ducación $pe¡br, del

frincipio básico de la educación srperior, es se¡ fie1es a las cifi'as y a bs €rgumentos. Las ofinbnes
6r ¡a ciencia no sirven de nada, así qtle sr ofiniqt €s absolutamg¡te irrelevante'.

EL SEñOR FRESIDEME. Tqne \otación secr€taria-

lA sEñoRA SECRE'TARIA Asamblei*a verónie Arias

IA AS\MBLEÍSTA ARTAS FERNANDEZ \ERÓMCA A {AVOT.

rA sEñoRA SECFETARIA Asambleiúa carlos Bdgln€fm

EI- ASAMBLEÍSTA BMGI\4A.NN REYNA CARIOS. A fAVOT.

t¡ SEñoRA SECRETARL\ Asambleísa soledad Buendía

rA ASq.MBLEÍSIA Bl.rE¡\'Dl,A HERDOÍZ{ SOLEDAD A favor. Sierpre lotaré a lavor de sanciories a
quien€s sgredan a las mjeres.

tÁ sEÑoRA SECREIARIA Assmbleista ht¡icro Dormso.

PATRICIO DONOSO. Con la fiisma tónica de mi \Dtación antelior. Si Édió discubas, 1Dto sr contra
de la sanción porqre pidió discubas. B¡o si no hubiera pedido disculas \óta¡ía a tavor de la
sanción.
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1A sEñoRA SECRETARIA Asambleísa Luis Fd¡ardo 'Ibrres'

lljls FRNANDO 'IORRES. kra guardtr coherencia @n mi lDto ánterior dr d caso de la

as€mbteí*a fura Cálarza, rrE abetengo.

fA SEÑORA SECRETARL¡L RCSidENtE.

E, SEÑOR IRESIDEI.ITE. A favoT.

IA SEÑORA SECMTARIA Ila sido autorbada la sanción, señor Presidente A cDntinuación ÍE
permito tomer rctación de la sa¡ción 6r @ntra & Ia asanbleísta Cristina Re)€s, respecto de la

Lmmicació¡r Fesentada por la asambleísla NorÍ¡a Valejo, de igual forma 1a sanción se¡ía de

srspensión bgi;hdva al ctrgo po¡ diez dias, con la onsecuente slspensión de la rsnuneración por

igual üempo. Me permito toma¡ \Dtación. Asambleida Ve¡ónica A¡bs.

\,DRóMCA ARIAS. turdon no escuché.

tA sEñoRA SECREIARIA Este es d tema de...

E SEÑOR PRESIDENIE. F]ede ber la part€ pe¡tinente de Ia qnunicación, de lás lruebas de

ca-rgo y de descarSo.

lA SEñORA SmRETARIA De la Asambleí$a C¡i$ina Reyes. I-a ássmbleisa Noñna Vallejo señala:

cita u¡a tanscripción de rma errt¡evista que le hacen a la asa¡nbleista Cristina kyes: 'Cados
gracias por la crrtre,¡ista- S€ludos a los bgislado¡es y a la gente que está 6r s.ls hogares y qle, pr
srpuestó, se siente decepcionada por €sta \€rgonzosa actuacion del CAL dominado por d ofrciálismo.
fioy ceo que cambiá¡on al nonbre de CoÍrsejo de Alcahuetsia l¡gislativa po¡que se ha inclinado
por la cD¡rupción".

SEÑORA FRESIDENTE. Tome \Dtación.

sEñoRA SECRETARIA Asambleísta ve¡ónica Adas

IA AS,CTALETSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓMC,A A fAVO,¡.

fA SEñORA SECRETARIA As€mblei*a catlos B6gmafm.

E, ASAMBLEISTA BRGIVTANN REYNA CARLOS. A fAVO¡.

lA SEñOM SECFETARIA Asambleísta Soledad B¡¡endia

IA AS,C,MBLEÍSTA BUEND1A FDRDOÍZA SOLF,DAD. A fAvOT.

rA sEñoRA SECRBTARIA Asa¡nblel{a Fatricio Donoso.

PATRICIO mNOSO. Una aclaración. Esto fue rÍra decla¡ación qr lá rsdil?

E- SEÑOR PRESIDEME. Televisión, radio, st todo lado, sr todos bs ÍEdios de comunic€ción.

lA SEñORA SECREIARIA Da lectura de h soticitud de la Asámbleista Norma Valbjo. Esto frrc €n

Ecuavisa, ql Fclíücamente Cor¡ecto, tamuén está dI t¡'¡c tweets

,t\
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IA ASCMBLEISTA BUENDI,C. IDRDOÍZA SOLEDAD. Yo cfeo qre aquí si tenemos que ser €strictos

á*o Ca".¡o a" aa-inisü_ación legislaltive' po¡que süoo nos \arl a insuftar siempre

E- SEÑOR FRESIDENTE brque \amos a €star aquí dos

institucid¡alidad. Continúe

tA SEÑORA SECRETARIA" As¿mbleí*a htdcio Ddroso.

añog 6r realidad bay qre respetai Ia

AS,{¡,BLEÍS[A PATRICIO DONOSO. Abstención Rrdón, roy a a¡gurnentar' Es un tema qre fire

dicho €n ü canat de teleüsión, <r una radio, F sl flEnos no tengo bs dementos de juicb de Ia

á""""t0tt, *f its- d. b disputa política, no, no, no ter€o daro Y no ten8o dá¡o a quien se referia

lt¡. lt*giti" q,.,. J ¡efe¡ia a wros &l cAL y a otros no. Fcr €so es que no \oto a lavo¡ cle la sanción'

sino €bstención.

A sEñoRA SECRETARIA. Asa¡nbleisa t¡is Fdnando 'fbÍes.

u, ASAMBLEÍgrA rUIS FERNANDO TORRES. \4e absbngo, señda sec¡etaria

IA SEÑORA SECRBTARIA Preddente.

El- SEÑOR FRESIDEI{TE. A favoT.

lA SEÑORA SECRETARIA. Ha sido aprobada la sanción, señor Residente l\'fe permito poner m sll

consideraciqr d a¡ctúvo de la sanción solicitada po¡ ia asarnbleista Doris Soliz respecto del

asambleísta WashirEtüt Farcdes, por no eristir mé¡ito respecto de lo rranifestado por d
ssambleísta, en tasé de hs lruetes de descargo Fesentadas po¡ d as€mbleísta washington

hredes. Me Fermito tomal \¡ctaciórr Asamblei$a Verónba Arias

IA ASAMBLEÍSTA ARTAS FRNANDEZ VERÓMCA A fAi'OI.

1A SEñORA SECRBTARIA Asamble(*a carlos Búgmann

EL AS,CMBLEISTA BERGMANN REYNA CARLoS. A fAVOf.

IA sEñoRA SECRETARIA Asambleísa Sobdad l¡ue¡día

tA ASAMBLEiSTA BUENDIA IfiRDOÍZA SOLEDAD. lvle abstengo.

IA SEñoRA SECRETARIA AsaúbleÍúa htnclo Ddloso.

E- SEÑOR FRESIDENTE. O sea no se determinaron méritc, no habÍa méritos, ahí si fue

€fectivanente al calor del debate.

PATRICIO DoNOSO. A fa!'o¡.

IA SEñOM SECRBTARIA Asambleista lxis Fqnando 'IbÍes.

lUtS FRNANDO 'IoRRES. A favor.

rA SEÑORA SECRETARIA Plesidente.

g- SEÑOR FRESIDEI'ITE. A favoT.

lA SEÑORA SECRETARIA Ila sido aprobado d archivo, señor Residente se pone gI considdación
d afchivo del pedido lresentado por la asambleista Dorb soliz dr aontra del asambleista Fern€f¡do

4
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C€llej€s, de igu€l fcrma por no e.isir mfuitos €n atención a las frueb€s de descar8o F0:esentadas
por d asambleista F€ros¡do Callejas. Asámbleísta Veró¡ice Arias.

I.A ASAMBLEISTA ARTAS FRNANDEZ VERÓNICA A favo¡.

sEñoRA SECmTARIA Asambleí$a carlos Bdgm€rin.

E- ASAMBLEÍSIA BRGI\4ANN REYNA CARI.oS. A fA./OI,

tA sEñoRA SECFEIARIA Asámblei*a Soledad Bue¡¡dia

TA AS,{MBLEÍSTA BUEID ÍA }DRDO ÍZA SOLDAD. A favol,

tA sEñoRA SECRúTARIA Asamble(*a Fat¡icio Ddroso.

EL AS,qMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBO@ PATRICIO. A fAvtr.

lA SEñORA SF4FETARIA Asámblel*a l¡is Fúna¡do'Ibrfes.

E- ASqMBLEÍSTA 'IORRES 'TORRES HJTS FERNANDO. A fAVO¡.

lA SEñORA SECmTARIA, Residente.

H- SEñOR FRESIDEI.ITE. A favor.

lA SEÑORA SECRETARIA se pone a co¡rsideración b solbitud para qlre b secretaría Ciene¡al
realice las certif¡caciones del trámite dentro del Froceso de la denuncia lresentada por el

ssainbleísta Daniel ¡{endoza 6r contra del ss€mbleísta Césa¡ Carriql. A fu de q¡e Ia Secreta¡ía
General qnita una cÉ¡dfcaciqr r€specto del pedido de receso legislativo, de lás solbihldes de

inforfr¡aciq} y bs contestaciones p¡:esentadas po¡ d asamblei$a césar Ca¡¡ión. l'{e perúito brna¡
\,Dtación. Asembleista Verónica Adas

IA ASAMBLEISTA ARIAS FRNANDEZ IERÓMCA A fAvO¡,

SEñORA SECRETARIA Asambleida CarlG Bdgm€fm.

ts, ASAMBLEISTA BRGMANN REYNA CARIOS. A fAVO¡.

tA sEñoRA SECRETARIA Asambleista soledad Buendia

IA ASAMBLEÍSTA BUE.¡DI,A FDRDOiZA SOLEDAD. A fAVOT.

lA SEñORA SECRETARIA Asamblei*a Patricio Donoso.

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fA\/OI.

lA SEñORA SECRE"IARIA Asambleíúa lxis F€Íiando 'Ibnes

E, ASAMBLEiSIA 'IORRES 'IORRES LI.JIS FERNANM. A fAVC'T.

IA SEñORA SECFETARId hesidente.

ET- SEÑOR IRESIDENTE. A favo¡.

I-A SEÑORA SECRETARL{- $e pone €n @nsideración la solbitud traÉ qr¡e se remita a la D¡ección
Juridica F a que 6nita un informe respecto de las Fú:ueba$ de desca¡go fesentadas por d

i
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asambleiúa Ricárdo Zambrano €fr torno a la qleja Fesentada po¡ la asambleísta Ve¡óniE Gueva¡a
lvb Frmito tonar \-otación. Asambleí$a Verónica Arias,

TA AS,C.NBLEÍSTA ARIAS FRNÁNDEZ VERÓMCA A favtr.

sEñoRA SECRETARIA Asambleiúa Carlos B6gmefm.

H- ASAMBLEÍSTA BRGA4ANN REYNA CARIOS. A fA./OT.

lA SEñORA SECRETARIA Asamblei*a sobdad Bue¡¡día

IA AS,{MBLEÍSTA BUU{D ÍA }DRDO ÍZA SOLDAD. A fA,/OI.

lA SEñORA SECREIARIA As€mbleí{a htricio Donoso.

U, ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOG{ PATRICIO. A fAVO¡.

lA SEñORA SECRBTARIA Asamblei*a lxis F€niando 'Ibrres.

H, ASAMBLEISTA'IORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVO¡.

IA SEÑORA SECRETARIA KEddENtE.

EL SEÑOR RESIDENTE. A favoÍ.

lA SEÑORA SECRETARIA Itra sido aprobado, seño¡ Presidente Finalmente, señor hesidente

EL AS,MBLEÍSTA DONoSo CHIRIBoGA PATRICIO. De q.re se tata d tema" no b tengo mry da¡o.

EL sEñoR PRESIDEI.ITE. F\¡e qr una sesión de la omisión, b insr.rltó. Fue una lidca acción
rnachista-

lA AS,qMBLEiST A BUENDÍA ITERDOÍZA SOLEDAD. Sí tíÉca aeión Í¡achista y no podemos hacer
quien qiera q.re sea que nos trate aaí.

EX, ASqMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Y],o ahí no 6tc¡¡ de acuerdo. ',Iáita üos
perdonó do como no vam6 a set $¡fcientemente ger¡erosos con nuestros aoñpañeros, de
perdonar, si bry que pedi. discubas hry qlre pedirlas. Imsgínaie si no ramos a disculpar 1o que

se¡ia €ste Íundo.

E- SEÑOR PRESDIENTE. R¡o an este caso q-rien tiene que acePtar la disculpa, po¡ qiemplo €n d
caso de Augusto &bería ser Dallyaria, pe¡o nosotlts cDmo o¡ganismo está facrjtado hnbién a
llevar €n €ste caso rm tema disciplinario de los asambleístss, no nos coÍesponde a nosot¡os la
ac€ptación de €sa discrlpa €r¡ la ¡rEdida qr que €fectivarnente esa acción vulnera rm derecho, creo

qre b institrcbnalidad tal ez, eso tambén Fra dejarlo danteado. Como ustedes \,en aquí inchrso
yo le digo, como m d caso del tema del asa¡nbleisa Carrión ñreroi¡ una se¡ie de @ítetos Canteados
dr mi contra Obviamente l¡o sr mi caso he fEdido s¡ s¡ nDnento que se archive €ste terra-

E ASAMBLEÍSTA DoNoso CHIRIBoGA PATRICIO. Ese Fapel de inqrbidor aÍi no ÍE Farece.

Ef, SEÑoR RESIDENTE. Rro si al CAL b aor¡esponde hacer un estudio del comportsmiento más
que como asambleísta. Rro si ya e fesenta una denwcia, Jo sí creo que €s importante procesa¡le'

o sea, sriceramente es más fácil procestr tm trfute de iuicio polític-o qlle ur¡a sancrón con tm
compañ€ro denho del comPortamiento @trdiano gle tenemos Corrtinuernos.
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EL AS,qMBLEIS.IA BRGMANN FEIT{A CAIILOS. Señor presidentg Fredo decirles que yo predo
orroborar q.re yo personalme¡fe ofreci discubas a Dall)€na hssailaigue 6r no¡nbre de la
Asamblea, Frsnahnente.

Ef, ASAt,lBLEfSm DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. l.o de Espinoza 6 d tema de Dalya¡a? Ff¡:nse
que yo \¡cté m contra de la sanción quiero que atiendan ñi posidón.

fA AS,{I\TBLEISIA BUENDÍA IIEROIZA SOLEDAD. Nosohos si atacan a una Í¡rje¡ sí pedimos la
sanción,

AS{MBLEÍSIA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Ivf FpA nos sabía decir, que hreno hijr mio que
no €stams de acuerdo, d€risima situación que estams bs dos pensando y €so es h.renq mi padre
decía qre bueno qr¡e €stamos sr desacr¡e¡do, señal ineqrí¡,oca que nosot¡os 6talms lEnsando, Frr
srpuesto, yo respeto al forrna de pensa¡, si alguien Éde disq.fpas se b aceptamos.

lA SEÑORA SECRETARIA Señor Residente rrE pe¡mito lDne¡ a su onsideración d @rrer ti'asládo
al asarnbleí$a Rob€rto GónEz, con la aont€stacion realizada por el asa¡nbleísa Alberto A¡ias
respecto de la denuncia fesentada ¡re pe¡mito tomar \ótación. Asambleísta Ve¡ónica Arias

IA A.SAMBLEISTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓMCA A fAVOT.

SEñORA SECRBTARIA Asambleísta Carlos B6gr¡a¡m.

E- ASAMBLEÍSTA BMGI\4ANN REYNA CARIOS. A fA!'O¡.

IA sEÑoRA SECmTARIA Asamblelna soledad Buendía

IA AS,{MBLEiSTA BUE.IDÍA IDRDOÍZA SOLDAD. A favor.

lA SEÑORA SECFETARIA Asamblel*a Fai¡icio Dqroso.

EL ASCMBLEfSTA DoNOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVC'r.

IA sEñoRA SECRETARIA Asarnble!*a lxis Fernando 'fbÍes.

ET- ASAMBLEÍSTA 'IORRES ]ORRES LIJIS FRNANDo. A fAVOr.

IA SEñOM SECRBTARIA Preside e.

g, SEñOR FRESIDE¡mE. A far,'o¡.

fA SEñORA SECRETARIA tlasta ahí b qre tiene que !e¡ (Dn hs sanciones.

E, ASAMBLEÍSTA'IORRES 'IDRRES IINS FE]RNANDO. PTESidCNtC, trJ & RObCTIA INbTANO.

lA SEÑORA SECRETARIA. hra sl aonsi&ración señor hesidente, como se ha realiado 6r otras
ocssiones, la asa¡nbleísta fuberta Z€mbmno €ft com¡micación di¡igida á1 señor Presidente, y a
petición del €sanbleísta l¡.¡is Femando ToÍes d q.¡e se incfuya, ha p0'esentado una comr.üricación
solicit€¡)do wla sanción qr ontra del asambleista Lenin Flaza. Señor Residente a s¡ coDside¡ación,
señor asambleísias, F¡a remitir al asambleísta Lenin Flaza pa¡a d gercicio del de¡@ho a la defensa.

EL Asc.¡.BLEÍSfA LLjIS FRNANDO IORRES. Señor Flesidente, qriero pedir la rcconsiddación de

b resolucion sobre el caso del as€mbleísa Argusto &pinoza por b sigujente rszón, porque alü
dectivsmente hubo una discr.rlpa por pa¡te de élm d Fleno perc esta discuk)a no fr.re aceptada por
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la ofendida, la €sámbleíSa Dallyana hssailaigue. Considero que €rr este caso, dectivamente,
deberia imponerse la sanción orrespondiente, a diferencia a lo que srcedió F6ra ht¡icio Donoso y
para mi Frsona @n Ia asamblei$a CtalaEa que luego de ¡econocer s-r falta qeíamos qte debía
tener u¡l espacio Fara discuba¡se. Qujsiera qre s smeta a reconsideración, seior plesidente, la
sanción.

H, SEÑOR FRESIDENTE. Kconsidere.

FJ ASAI\,ÍBLEÍSm PATRICIO DONOSO. Artes de que torne rctación. Hay Ímcha lógba qt b q.re
dice l-¡¡is Fún€¡¡do, hay rnrcha logica, porque r¡o ha habido b aceptación a las discubas, que
tamuén es parle hufi¡ana-

lA SEÑORA SECFBTARIA Se pone a @nside¡ación del CAL Ia rcconsideración de b ¡€sudto
respecto a la impoeición de la sanción al asambleí$a Al€usto Espin@a Me Femito tdna¡ lDtación
para que lroceda la reconsideración. Asanbleí$a Verónica Arias.

TA ASAMBLEISTA ARIAS FRNÁNDEZ IERÓMCA A favoT.

SEñORA SECRETARIA Asanbleísta C.artos Búgrnarm.

H, ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARIOS. AfAVO(.

IA SEÑORA SECRETARTA AsambleÍúa So]edad Buerdia

IA ASAMBLEÍSTA BIJE.¡DÍ,A HERDOÍZA SOLEDAD. A iavor.

I-{ SEÑORA SECFBTARLd Asambleísta tbf¡icio Donoso.

U- ASAMBLE1STA DONOSO CHIRIBOC.A PATRICIO. A fA./q.

IA SEÑORA SECREIARIA Asamblei*a I¡lis F€mando 'Ib¡r€s.

E, AS,CMBLEÍSTA 'IORRES 'IORRES LI]IS FRNANDo. A fA'OT.

IA SEÑORA SECffiTARI,A PICSidCNtC.

EÍ- SEÑOR FRESIDENTE. A favor.

lA SEÑORA SECRETARIA Se somete nuevamdrte a \otación la impo.sición de la sanción sl
asambleista Al€usto Espinoza, de diez dias en d dercicio del caryo y @nsecuentemg¡b 1a

sjspensión de dez dias qr ia rqnuneración. Asanbleí$a Verónica Ari€s.

rA AS{MBLEÍSTA ARIAS FRNÁNDEZ I,ERÓMC,T A fAVOT.

sEñoRA SECFETARIA Asambleísta cá¡los Búgrná¡m.

EL A$MBLEfS'TA BRGIT{ANN REYNA CARLoS. A fAVO¡.

rA sEñoRA SECRETARIA Asambleísa soledad Buefldía

IA ASAMBLEfSTA BIJE\¡DÍA ¡{ERDOIZA SOLEDAD. A favoT.

IA SEÑORA SECRETARIA Asambleiúa Fatricio Dqrcso.

EI, ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBO@ PATRÍCIO. A fA\¡ü.
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fA SEñORA SECRETARIA Asambleí*a Ixis Fdnando 'IbrIes.

EL ASqMBLEÍSTA'IORRES IORRES LUIS FERMNDO. A fAVO¡.

IA SEÑORA SECRETARIA. ftesidente.

E- SEÑOR IRESIDENTE. A favor.

fA SEñORA SECRETARIA Fc¡ unanimidad ha sido impuesta la sanción, señq Eesidente.

E- SEñOR TRESIDENTE. Sjgamos.

lA SEÑORA SrcRETARIA. S€ño¡ hesidente, tenemos €r¡ slr consideracion d Reglamenb de
Fjscálizacifu. Señor Presidente, €sá en sl @nside¡sción d Reglamerito de lvfultas pr Ausencias y
Atrasosr si kls asambleístas tienen algunas obseñ€cion€s cDn respecto al reglamento de ausencias y
atmsos te¡remos también un infome presentado por ünidad de tecoica legisLativa respecto del juicio
politico p:esentado por d asambleíSa Raúl Tello ql contÉ del Supedntendente de Báncos, Crbtian
Cntz. btá a cor¡sidtración. S€ñm hesidente.

E- SEÑOR RESIDEIITE. ¡táy álgrma ob€ervación sobre d Reglam€nto.

EL ASAMBLEiSTA 'IORRES TORRES LUIS FERNANDO. kesidente, $bre d Rgtamento Fara
solkitar infornacidr docr&ental y las @mparecencias a la Cdnisiónj tengo rarias observaciqres
pero quisiera traslada¡ la rrisión geneial que üenen al nEnos qiienB integra[ d Uoque y dgunos
otros colegas más, la única justiñcación para qre se apruóe €ste Reglsnento €staria €ft que sea un
benefcio pa¡a d bgislador, si €ste Reglam€f¡b aporta r€st¡iccio¡res para d bgislador, tenga la
seguridad Eesidente, tengan la segu¡idad ustedes fiiembros det Consejo de h l€gislatura, que
seriamos objeto de uria críü€ despiadada que llevará a que si se ap¡uóa €ste reglamento,
f¡r€lmente sea derogado. &rtonces, Io Émero €s que sea percibido @mo rm instrumento qle será
fnalmente de alrda pa¡a d legislador en s¡ tare¿r fscaL¿ado¡4 y por 60 sr bs @rsilerando
habría que inch¡ir rm conside¡ando q.-re diga qtre €s necesario rm instrumento normaüvo jurídico
que le ryuda al legislador €n s.r tarea de fEcal¿ación €n la fase de 6ta informacion documental; €so
se¡ía b frime¡o; b segundo, yo por gemplo, (reo qre d hecho de que d Plesidente de la Asa¡nblea
frrrE lnt pedido b da mas tuerza a1 pedido del bgislador y si addonalmente se aconpana de €sa
fi¡fm del Besidente cDn el equipo que ¡egisü_a, sigue, evalúa, !€¡iEca todo; gana d bgislador; sin
embargo, hq¡ bgisladores q-re 6timan y con justa razón qle están perdiendo sls derechos y
quie¡en dirigirse drectamente, creo q-re deberíaÍDs €f)contlar rm bala¡ce, d legislador o
asambleísta que quiera hace¡lo a t¡avés del Flesidentg es decir, con esta unidad de ¡elacio¡es
institucioriales que b hága d que quie¡a hace¡lo po¡ sr q¡enta, que kr haga por 9¡ qrenta, perc no
tendrá d ápoyo que Frede tene¡ que b hsga, esa sería una Frimera apreciaciorl b segrlnda, que
tiene que rcr con d aontenido, dtro, si \¡a a fr¡tHr d Presidente de Ia Asomblea, tiene que ser rm
contenido q¡e rer¡na alg¡moG reqr¡itcs aoino tie¡r se señala en d artíorlo ocho, tal lez con al$ma
[gera nndiñcacion para qle si alguien no conoce los ndnbres completos del funcionsrio po¡ b
ÍEnos b describa con la fijncion qle realiza o d nomb¡e s<acto de la institución porque ¡ruchEs
\€ces caÍrbian bs nombres y una falla 6r d nombre seria objeto & rectr'?,o; y €n qranto aI hecho
de que los legisladores deban, dectivamente, infofina¡ de b que se ha hecho con la inforÍIación
consegulla, €n d caso d€ que €sta sea tramitada, po¡ qjemplo pot d Ftesidente de la Asemblea,
podría estabecer b obligación an¡al dr la radbion de orentas una infqmación sobre d tefm. los
que q¡ieran optar po¡ d otro camino no €starían s{ietos a do, trEÍo por q¡pr¡esto, no \an a
ammpañarles con todo el arrdamiaje institl¡cional de ls. Asámblea, porqle lo harían trDr 6.¡ cuenta y
con oficio lrivado, de tal llane|a qt¡e d bgislador F.reda opta¡. Y sr d terna de cornparecencias a
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comisiones, qeo qle deberian quedar Erils cañinoG gbi€rbs, rmo, que kts Fresidentes de comisión

;;;;;;;"4; @nvoc€r a los ñ¡¡rcior¡a¡ios que son objeto de. la f¡scalización paÉ b que

;"r-"úÉ; hece dr 1¡Ila comisión, esto es una @mbion general que está tratando u¡a by'

;; .d- itf.; 5 liene d uno o liene d oto. cuando se trate de otro tipo de comparecencias'

il; ¿;dtr; p"""* m qre sea d cq¡seio Administrstivo de ia kgislatura d,qre ¡ecibe d pedido

v k, 
"anatte 

on la ñrerzl él caso. per-o si no quieren scudir al ctrtsejo Administrativo de l¿

L""fá*i q". h hesidenta o Presidente de h comisión b€ga la solici¡rd co¡r€spordiente' y si d
nría*t*i" ti üene que lenga y hlsque d apcyo del consejo Admbistrativo de la Legislatura' 10

*i"*o q,r" m d caso anterloi y para los legisladores individualÍEr¡te onsiderados que haya

Áalmerite alrer¡rativas, q* p,t"á"ll acudi¡ al CAL paÉ que te¡ga fuerza b convocatoria a una

áÁ"i¿n o q.r. dentro de la óomisión r lidan a la Plesidenta o Fresidente de la comisión que kl

haga, pero á f-a htbtá diferentes firrzas dependiendo del imprilso qLre tiene Esas serían

básicamente mis obseúaciones a este Reglamento, Prcsidente.

Ef- SEÑOR FRESIDENTE. SOICdAd,

lA ASAMBLEÍSIA BUENDL{ SOLEDAD. Si, gracias, yo srscrüo el cotrcepto que ha dado Luis

FeÍia¡rdo, q.rc €sto sea rm instrumento que permita q.re lcs legisladores tengamc más facilidades

para nuestá tarea fiscalizadora Yo terBo otas observaciones adicionales mlás tien de foma pem

s.rsta¡rcblmente que podamos hacer fscalizacicn directamente desde la comisión o a través del CAIá

pero qre no se. u¡ra sola opcior¡ y que eso pemita fortalecer el rol del fiscalizador porqlre así lo

¿"t".t¡n l" C-t"tit r"ión y 4re no sea una onigación pasar por el &esidente de b ¡samblea

Ex, SEÑOR FRESIDENTE. Yo Fresentaia:a siguiente g¡gerencia: b q¡e q-¡isiera señalár €s que se

pase a los Presidentes de comisión y i:fes de bncada paÉ qle podamc hac€r aportes ya más

concEtos sobre el tedo.

fA ASAMBLEÍSrA BUENDÍA SOLEDAD. Rro ¿nteg €stas observaciones de folma por demplo no es

nmción Judbial es I€gislativa hry tm ÍDntón de úrot'es asi no \ale passr con 6tos drores de

forma

Er, As{MBLEÍslA cARlos BRGMANN mYNA. Yo bngo aquí alBmos adicjonal a los que ha
señalado Iris Femando, Ílis bien de forma, que establecen trDdqnos convocár a fiscálización desde

la omisión hacerto tamtién alternativamente a través del CAL para que no sea una sola opcion y
que esto fErmita fevabce¡ d rol fscal¿ador prque €s obl8aciqr pas€r por d kesiente de Ia

Asa¡nblea, Ia ryuda seria que esto fortalezca.

u, As.\MBLEfsrA mNoso CHIRIBoGA PATRICIo. Yendo al ¡evés o a b inversa de lo que he

escuchado, yo estoy de acue¡do con Ca¡los, €sa segr€ación de dignatários 6 absolutáÍEnte
necesária, aiende¡ usted, señor Pleddente, otros bs fesdentes de comisioDes y 6¡ getreral todos

Concuqdo con bs eaposbiones que Sol y lxis Fema¡¡do han Í¡anifestado, Enemos q.re hácer las

osas más sencillas.

EL SEÑOR FRESIDE¡ITE. E:rtonces, p:ocedamos a remiir €st€s fneas a bs lresidentes de

Comision y abs jefes de bancada para qte podamos recibir apqtes por escrito. Siguiente prnto del

Orden del Dia

lA SENORA SECRETARIA. Señor hesidente, no sé si bs señores asamblei$as tie[en al$mas
observaciones @n ¡especto al r€lamento de rn¡ltas po¡ ausencias y atrasos

J\\
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EL SEÑOR FRESIDENTE. Yo Éantea¡ia et<actámente b Íismo como s¡ d ante¡br tema-

EL ASAMBLEÍSTA DoNoso CHIRIBoGA PATRICIo. I\4e permite, seior Presidente' sin dnba¡go'

Á*"uJ-""," yo €stc¡¡ an @ntra de €ste tipo de sanciones de atmsos y fsltas, J¡o soy Ítr¡y

;;,:r*¡ ild. "ii e"gá b fortaleza & decirlo, no estoy de ao¡erdo @n esos descuentos' d que

i"lt" dia, -irrrrt* 1" sancio¡¡a¡r con sesenta y siete dólares, nE pa¡€ce un absurdo @nceptualmentg

Fo ""t"" 
¿ -t- a aftict¡lado y a detatles, l¡o flulca estr¡¡e de acr¡erdo, qle se sancior¡e po¡que

;-;;¿ *t minub J¡a tienen sanción, €s ur¡a barbaridad, ya somos gente r€sponsable' y aquel

*- ". *"* serb oda o"a es qrr" haga¡¡ regularmente, ahí sí Ia cosa.es serb, pem todos tenemos

á reces problemas famüares, rE trarece rnla bo¡baridad siquiera que aista €se rcglamento

Ú ASAMBLEfSTA 'IORRES 'IORRES LTJIS FERNANDO. FTCSidCNIC, SOIO lm tCMA- DOCIOTA, hAbiA

,-r .tg""a" qre usted decía de ¡eiorÍIar para solucbna¡ d problema de bs 4¡e están qI dcs

comisiones y no \ran a uria,

IA SEÑORA SECRETARIA Si, \,ino a ser u¡a rcfotn¡a, pero ap¡obaron q.le no se bs descuente

olando po¡ asisdr a la C.omisidl R¡rlBnete no asisb a h Ocasional.

EL AS,{MBLEÍSDA DONOSO CHIRIBOGA PIfiRICIO. Ebo está r6uelto, € d único teÍIa sr d que

atgo teniaÍDs qtre hacer yya lo bicimos

Ex, SEÑOR FRESIDENTE. Yo b qle Éantearía ta¡nbi€n es q.re conceptualmente se c,ire €ste bma
yo concuerdo con d asambleísta kiricio Donoso, es decir, d tema no debe da¡se por d atraso o la

ialtá, ssí no tenga ju$ilicación, diga¡nos escolar o filsza mayor, pelea @n b mrjer o aon d rrarido,

dectivamente que kt que se busque es sa¡rcionar d tema de recurrente, d concepto es diferente,

drtonces ese oncepto €s d que se deberíareplanteat para d análisis del Églamento.

lA SEÑORA SECRETARIA. Seño¡ Presidente, a continuación tenemos d informe de la UTL resFcto
a la solicihrd del juicb polítioo F:esentado For d asa¡nbleísa Raul fbllo contÉ d Superintendente
de Bancoe.

E SEÑOR PRESIDENTE. P¡oceda cDn la F te ¡esoh¡tiva, siora Sec¡etan¿

lA SEÑOM SECRETARIA. Seior Presidente, rrEdiante ÍEmorar¡do 012-2018 suscrito por d doctor
Tomás Er¡as, se hace referencia al nr¡norando SAN por d q¡al por resoltlción del Consejo de

Administración Legislativa, se Flso ñ conocimieoto 1a solicitud de juicio politico Fresentado por d
asambleÍ*e Raúl Tello €ri contra del señor Cristhn Clrlz, $lbitando lm infqme de b Unidad de

Témba Legislativa Co¡¡ postedodda4 la S€creta¡ía Ceneiel ttrnbién remitió lm alc€nce F€sentado
por d asamblei$a Rar.ú Te[o dentro de Ia soliitud de juicir político, hace rderencia bs
antecedentes, a h tase nornativa, hace un áná[sjs del o-rmplimiento & bs r€4tisitos y señala b
siguiente A¡t 78 de b Ley Oqánica de la Amción l¡gislativa €stablece que h Asamblea Nacional

!.ocederá al <ljuiciamiento politico de las y bs firrcionarios ÍE¡rcionad6 €n los artíq¡bs 131 & la
Constitución po¡ d incL¡mplimienb de las funciones qre b asig4a la Constitrlción de la RepúUica
ó]Iante d qiercicio de sl cargo y hasta rrn ano despues de teminado. U ,A¡tío.llo n e b W
Orgánica de la Fwrción l€gislativa dete¡mina bs r€quisitos para la fresentación de h soldtud de

srjuiciá¡niento politico. Deberá contar @n la lirma de al ¡Eno€ una olarte Frte de los miemhos
de la Asamblea Nacio¡ral. Ct-rnde. Sqá fesentado ante la Fresidenta o Residente de la Asamblea
Nacionat. Cump¡e Ssá fresentado €n d formularb co¡resporrdiente. Cumple Declarar q.¡e hs
f¡rmas son ¡,erídicas y co¡responden a srs titulares. Cwple. Contendrá d snuncio de b totatdad

ril
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.le lá rmeba crue se Fesentará acornpañándose de ¡a trt:ueba documental qre se dispsrga gI €se

ñi""*ü. Zlláotlv-¿" ü ao.,r-.''ttiott ¡..""ntada orya sotci¡rd de €njüciamiento politico se

á"p*"é q* L "¡"tt* 
no o-rmple con todás bs reqlisitos estatfecidos en bs.artíorlos '78 y 79 de

;;; or.;"t* de la Funcion 
-l¡gislativa, 

según á oradro siguiente se adimta d oradro No

i tl'tí.. ii". *r"*"t" 
" 

o.r".t & <r¡ubiamiento y ormptimiento de -bs 
funciones qre asigna la

óorlJtlnr"iá v u I"v ¿"r F\.¡ncionado Padico. setult que ia solicitud debe co¡tar aon d resp€ldo de

á-Árr" *rá **á pa¡te de krs miembros de la Asa¡nbtea, €ft este caso la soticitxd c.renta @n

Á".""t. v t ." ttt*" de respaldo lá causal invocada 6 d indmplimiento de )as frhciones qre le

asiáá I óonstltuclon y ra b]', sin enbargo la docwnentación Frese-ntada y Ia argu¡rEntación no

ffirfl taoio" -tt t^ -*ál invocada Cuarto Consideraciones Cuatro Frnto lmo E artiq¡lo

i8r d. lu constittción €stauece que se podrá Froceder €l q¡juiciamiento politico del

s-rperintendente de Ba¡cos durante d e-jercicio del cargo básta u¡r año despues de terminado por

inÉumplimiento de las tunciones que le asigna la Coristit¡ción y h. by -Y¡ Tle caso, de mnera
forma',aasa¡"Ufastasolbitanteseñalaque"d€conomistaCristianl\'dauricioCruzfodrígue?'
srperlntenaente Ce bancos sí orúp[ó aon srs fimciorres qre le otoryan ]a Constihrción y b ley al

no qerc"r accio.tes de control y sanción sobre la gestión realüada por- d señor Richerd Cúnzálo

Espi"noa Guznán, Fesidente del Conseio ürectivo &l IESS, qlien ha @netido uná serie de

irreg,:taridades e ini?cciones ert d desempeño del ca¡go. R)r t¡na pa¡te, como argumento de qre no

se Iá ormflido con las at¡ibuciones €ft b solidtud señab fil¡datrisrtos de hecho bs siglrientes el'
Deuda del Estado y e.arnen €special informe DASIEC-014-2015 b Ccrtraloda Cenerel &l Btado'
2 &amen €specia! infoñre DAS-592017, informe seguimierito al ormplimiento de la

recomendeion cDr¡stante €fr d infüme, DA91+2o15 3 &amen Gpecial infome trr:ovisbnal
oficb 29383 de 13 de junio 2Ol7 snitido por la Contraloría Geneml de Estado. Bl. Achralüación d€

la deuda A través de ofrckt 176 AN-2017, con f€cha 3 de qlero de 2018, d señor asamblei$a Raul
'Ibllo Fresenta como alcanc€... jubio FDlitico gl @ntra del señor Cristiar¡ ¡vlauricio C¡!¡z Holguí¡f
srperintendente de bancos, documentación adjünta €n doce fojss útiles 6l Ia q]e cDnsta bs
siguient6 fundamdrtos de hecho. E5 dación en Fago de acciones sobrevaloradas al Banco C€ntÉl
del Eiuádor. Eb del a<cedente de fquidez a través de institrciones fms¡oeras púbicas. No obstante,

€n d nÉncbnado alcance, no se presentó docr¡mentación alguna que jusüñque las situaciürcs
seiáládas ñ d mismo. fur otra parte, la documentación aparejada a la solicitud ini:ial se

desprende q|:e krs info¡mes citados ñleron emitidos por la Contraloría General del &tado sobrc ia

bas; de b 6tablecido d¡ bs artídrloe 2ll y 212 & la CoristihciórL Cita d 211 yd 2l2&b.
Constih¡ción Dchas otÍr¡as €on rec%idss por h I¡y Org¡rmica de la Contralo¡ia Ceneral él Btado
qr¡e indba. Se cita d artío¡b 39 de Ia ley OBánica de la Cd¡traloria CÉneral del Estsdo. Además €s

pertinente resaltar que la fropia Ley Orga¡ica de la Contr€loría Gene¡at del Est¿do €n s¡ ártirrlo
b -trogr".., y sr" servilores srjetos de dicha lE¡ son legítimas a nEnos qle d 6gano de control
gube¡namental cDmo consecuencia... decliare m cont'ario. El esa linea de aÍilisis d artídb '18 de

ü fey fUem est€blece qr¡e h gecucior¡ de sarrcid¡es se decutará ur¡a \€z que b r€so¡lción de la

Contraloría CÉneral del Estado tenga d caráct€r de firrrE y qtecuto¡iada sin Frejuicio del derecho

que Ia asiste d servidd afectado para interponer €f¡ d €¡mino de leinte dias rma ección e¡bjetiva
ante d Conbncbso Administrativo, a Fartir del dia siSuiente a la f€cha €n qr¡e se notifcó.,. d
artiolo 306, numeral I del Codigo Orgánico General de Procesos. F¡ decto, €sto guarda

concordancia cDn la disposición 6tatfecida s! d srtíollo 173 de la Cdrstitución, que freceptúa q'.re

los ados administrativos de qralquier autorilad del Btado podán se¡ impugnados, tanto dl la vla

administrativa oranto qr k)s orespc'ndientes órgar¡os de b Ff¡nci&l ,-¡rdicial R)r b tanto, de h
&cumentación Fresentada El la solicitud de juicio polÍüco no se desPrende qre d señor crbtian
lvtauricio Cruz fudriguez, eo su calidad de s¡perintendente de bancos, sigue siendo otieto de tm
é<anen por parte de h Cont¡aloria ceneral del Estado respecto de bs situaciones descritas como

l\
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firdamentos de hecho de la solicitud de juicio político, de fecha 22 de noviembre de 2017' ni 6I sr

J"rrrf. ¡.*.tt ¿o ¿ lo de gtero de 2Olá Memás los informes dÉ Contraloria nEncionados henen

;;;;;;;;;nabs y tas resotrciones €rrutidas no se srcuentan davia qecutoriadas 42

;;;; ?r -t;L"y org'ánba e h Función l¿gislativa determina orno e'igetrcia de: l qre la

"ot¡itr¡ 
..r"rrt" -r, 1"" fnias de al nnnos r¡¡¡a -rtt purt. d. h" y los miembfos de la Asamblea

ñ;.r"L t El snuncio de la totaldad de la Ft.ueba que s Ffesenrará acornpañándose la lrueba
documental qre se disponga gt ese rrDinento 3. Que h solhitud sea Fesentada ante d kesidente

¿-liÑÁUfL f¡oi*-l iformarizada er d foÍn¡tario cor¡espondiente 4 Declaración de q¡e hs

erÁ" ¿t t"spnl¿o 
"or, 

t ridi"." y q¡re coresponden a s¡s titulares' 43 8. artioilo 80 de la Lev

o;;; ¿ ü r]-aott rtgi"tutiuá seña1a al Consep de Adminbtracion lrgislativa la facultad pa¡"a

',".'n".iJ --pt-i."to dJ bs tquisitos de la slbitud de ojuiciarniento lolítico que Fermitari dar

i"iao a t ,¡noit" 
"-te-plado 

€n d inciso ftrl€l &1 mismo, consistente ql d 6lvio de la plbitud de

[i"i, paiti- junto ;n Ia documentación & s¡stento a la Presidenta de la comisión de
"riscalácion y óontrol po[tico Fra que a\Dqle conocimbnto y suskurcie d t-áú¡ite . 5 cor¡ch¡sión

y recomendación. gue á solicitud de ñjuiciamiento político Fresentada d 22 de no\¡iemLre de 2017

por d asambleísta Raü Tello B€nalcázt y sr respectivo elcance de f€cha 10 de €nem de 2018 <r
bntra del señor C¡isia¡r l,4ar¡¡icio Crilz Rod¡í$É., m su calidad & qrperintendente de b€ncos, no

ormple con tDdos k¡s reqlrisitos €statfecidos €r¡ d ártíqrlo 78 y ?9 de b Ly Orgánica de b Fución
bgi;bfiva Sotre Ia bese de b e<puesto, y al e¡lparo de b q]e determiJÉ €fl inciso lrimerc del

aIúo¡b 80 e ¡a L€y orgánica de la Función bgislaúiva, se rÉonúsrda que d coriseF de

¡dminist'ación legislativa inadmfta a aámite la Fresentada solicihrd. Atentamente, d doctor Tomás

Eú6s.

H, AS,cMBLEÍSXA 'IORRES 'IORRES LUIS FERNANDO. I¡r favor, gracias, señd Presidente No

estoy de acuerdo con d informe de la Unidsd de Tédica Legislativa g.lscrito por d doctor T@ná6

ttúes. É1, €n d q¡€dro de le¡ificaciór! dice qr¡e d pedido drmde @n todo ncnos @n la causal de

enjuiciárniento. Y q.rál 6 la causal de dljubiamiento: incumpümiento de hs funciones qre asiSla
h Constitución y la by al ñmcionario pútfico. S€ baia de una causal abierta, totalrnente distinta de

b que se aplica Fra un Pr€sidente o]ln lÁcÉpresidente de la RepúHica Además, no b coÍespdlde
al Cqrsejo Adminbtraüvo de la l€gisbtura €nalizar si o.rmp.ió o no las frlnciones. lo únbo qre
p¡ede ete consejo analizar es d núfiEro é firmas, q.¡e las Fruebas estén debidamente anu¡lciadas,
que searr \Érídicas ]as lirrflas, pero €ste info¡me del &cto¡ Fiúas €s completamente sibjetivo y ¡á
más a¡lá de h ley. Yo al rrEnos 6timo que d slperintendente ú ha incumPlido srs ílmciones, no
gecutó lo que b @rrespondia y cteo q¡te ti6re qlre ser mjuiciado políücamente, señor Presidente.

AdeÍüís yo soy uno de los que sr¡sc¡ibe 6te juicb potitico. Fc¡ eso elevo a mción, seño¡ Presidente,

que no se apruebe este informe y, fDr d @ntrsno, se €dmita el pedido de iuicio politico Ademas

qle le \¡a a senta¡ Í!¡y bien a la Asamblea llevar adeh¡te un juicb Folitico sr estas cjrcunstancias
sobre lm tema qre fr:eocupa a los ciudadanos. Estanos háblando de la der¡da del s€gu¡o Socie.l por

d tema de la salud. Drtonces aqui la Asamblea \¡a a defende¡ básicamente al jubilado, sl afiliado, al

ciudadano y Creo que 6te juicio politico b \a a l¡:¡/antar instrtucronalmente a la Asamblea

ind?endientemente de olá sea d És!¡ltado, b destitución o no del srperintendmte.

!L SEÑOR RESIDEIVTE. hr favor

EL ASAMBLEÍST A mNoso cHIRIBocA PATRICIo. ctracias, Presidente. Es absolutamente dara y
palmsria la q¡bjetividad del Frnto cinco del informe, porqle h causal de ajuiciamiento tiene que

ser rcsr¡elto €o d juicir. Sin b sustanciación, no p'.lede la Unidad de Téarba legislativa &cir no, no

nE Frece <¡¡e hay causal, porqle tiene que triñcarse, son cosas totahnente adjetivas, como d
respaldo de al nrnos equis núnEro de firll¡as, la 6olicih¡d lresentada a usted, seño¡ P€sidente, la

{\
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dectaiación de \,e¡acidad de las 6rmas, d anmcio de la tota[dad de pruebás, pe¡o inqnnplimiento
de lás fin¡ciones no plede la Unidad de Témica l.egislati!€ Ísnifesta¡se si qrmplió o no Eso Éría
desmeÉce¡ la acción de bs cincuenta y Éco de frrnantes. Crco !¡¡e tenemos qtre ir ap¡obando este

juicb y ya la srstanciación se \Erá si €s qle las dos opciones se da oralquiera de las dos opdones,

; inocente o orlpable, pero es la l€Sislatura la que tiene que ¡esolver eso, no la Unidad de Témica

IEgislativa

U- SEÑOR RESIDENTE. Er eas justamedte de requerh l¡fta darificación €fl d inforrne, plant€aria

q¡e dectivamente € r€mda nr.revam€nte a la Unidad de Téoica I€8isl€tiva para qlre !€rifique d
qrmplimiento & trcs r€quisito.s rstablecidos 6r b l€y Orgánica de b Funcifu l€gislativa

E AS{MBLEÍSTA DoNoso CHIRIBoGA PATRICIo Es úry sana €sa s¡gerencia

EL SEñOR pRESIDENTE. Estaúos de acuerdo.

H, ASAMBLEÍSTA 'IORRES 'IORRES LIjIS FRNANDO. RTfCCIO.

tA SEÑoRA SECRE'TARIA El rcceso bgrslativo, señor Presidente.

EL SEÑoR RESIDENTE. Yo b qr¡e rmci6|á¡1a pa¡a d teúa del ¡eceso bgislativo €s q.re sea d€l
dnco al \Éinte de f€br6o.

EL AScMBLEISTA DoNoso cHIRIBocá PATRICIo. Bro rn¡y teÍp¡ano.

ü, As,qMBLEÍstA loRms'IoRREs uJIs FERNANDo. Yo Fropordria del cato¡c€ de fór6o al
\Einüocho.

E ¡ISAMBLEISIA DoNOSO CHTRIBOCá PATRICIO. Yo danteo diferente, lo planteo qre sea,

porqre ya hbe los núÍE¡os y bs cábulos, yo F¡,anteo qle sea del ',eintimo de fór€ro áI siete de

IA SEñORA SECFETARIA Es que es por h \,acaciones de bs @legios

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOG{ PATRICIO. tor hs \acaciones de bs olegios.

EL AS,cMBLEÍSTA BERGI\rANN REYNA cARIos ¿cuá¡rdo es camaval?

lA sEÑoRA SECffiTARIA Doce y tece.

u, ASAMBLEÍSIA',IORRES ]DRES UnS FERNANDO. Doce y t€ce.

tA AsAMBLEÍstA BUE¡DLA fDRDofzA soLDAD. For, €Éo desde d catorce.

EL ASqMBLEISTA mNoSO CHTRIBOGA PATRICIo. lás rErcaciones so¡r desde d \Éintidnco de

fór6o.

Er- AS{MBLEISIA',fORRES IORRES UJIS FERNANDO. Desde d cinco, a¡8tmos.

H, ASMBLEÍSTA DoNOSO CHIRIBOGA PATRICIO. NO.

EL SEñOR FRESIDENTE. Terminado el C€Íraval.

Ff,- ASAMBLEÍSTA LUTS FRNANDO IORRES. El CAIOTCE.

E ASAMBLEISTA PATRIcfo DoNoso. ¿cuándo son hs fechas de ca¡naval?

il
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fn sEÑoRA SECRETARIA- Doce y hece.

EL AS{MBLEÍSIA mNOSo CHIRIBoGA PATRlcIo Dooe y trece son lmes y lnartes catorce es dia

de laborcs.

E, ASAMBLEISTA IORRES 'IORRES LTJIS FERNANM. S IifnOS'

E, ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA. Y dC IA CErliZA

EL ASAMBLEÍSTA IoRRES TORRES LUIS FERNANDO. o sea el catorce J¡a no \,€ninDs.

H- SEÑOR FRESIDENTE. Osea d cato¡ce ya estatía¡rDs m \¡acancia.

IA ASAMBLEISTA ARIAS FRNÁNDEZ VERÓNICA. DCI fniéTCObS CAtOÍCC háStA.'.

E, AS,{MBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICTO. A1 \,€iNtiOChO.

A EI-AS,qMBLEÍSTA'IORRES,IORRES FERNANDO,IORRES. AIleintiocho.

IA SEñORA SECRE'TARLA- 'ñreves 
p0:imero de mtzo.

lA ASAMBLEÍSTA BUEI.ID ÍA IIERDo ÍzA SOLEDAD. El Fime¡o de rlarzo qle es jueves.

EL AS,qMBLEISTA IORRDS 'IORRES UjIS FERNANM. Y SAli[DS d OTCE.

E- ASAMBLEISTA DoNoso cHIRIBoc.A mNoso Rimerc de rnarzo...

IA ASAMBLEÍSTA ARTAS FRNÁNDEZ VERÓMCq- .i]ev€s.

IA SEÑoRA SECRETARIA. I\de permito tomar ¡oiación de b ¡esolrrción de receso legislativo a parti¡
del día catorce de fórcrc trasta d día lEintiocho inchlsive de dos mil dieciocho Asambleís_ta

Verqtica A¡ias.

IA AS,{MBLEÍSTA ARIAS FRNT{NDEZ VERÓMCA A favoT.

SEÑORA SECRBTARIA Asambleísta Carlos Bdgn¡áfm.

H, ASAMBLEISTA BRCI4ANN FEYNA CARLOS. A fAVOT.

A IA SEñORA SEoFETARIA Asambleisa Sobdad Buendía

IA ASAI\'BLEISIA BUENDf,A TERDOÍZA SOLDAD. A fAVOT.

IA SEñoRA sEcffiTARLq" Asambleista kfricio Donoso.

E, ASCMBLEÍSTA DONOSO CHTRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

IA SEñORA SECRBTARIA Asamblei*a hris F6na¡do To¡res.

EL AS,{MBLEÍSTAIORRES IORRES LUIS FERNANM. A fAVOf.

IA SEÑORA SECRETARIA Kesidente.

EL SEÑOR FRESIDENTE. A favoT.

IA SEÑORA SECRETARIA Ha sido apmbada FX b{o de la tesolución será similar al del último
receso bgislativo.
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EL ¡IS,{MBLEÍSIA 'IORRES 'IORRES LUIS FERNANM. PfCSidENtC, lm úItiMO IEInA MiTC' bS

dlofe¡es benen una qreja Están ganando o.ratrocientos cincuenta dóh¡es q¡ar¡do antes 8a¡abar¡
mil dólatea.

g, SEÑOR PRESIDENTE. si qr¡e la Coodinadora administati\¡a Frepare lm &q¡e¡imiento pala

igualartes d q¡eldo á resto de dloferes &1 secto¡ pútlico.

E AS,{MBLEISTA DoNoso CHIRIBoGA PATRICIo. sí, porqre estaban ganando casi mil

tA ASAI,,IBLEÍSTA BUnDtA HERDOIZA SoLEDAD. Y las hor"as ortras, q.re se bs Fagr¡e bs horas

No habierdo ot¡o pinto que tratar, se slspende la s€sión siendo hs dieciocho ho¡as ¡einb y lete
Itlinutos, hra constancis, s.rsc¡ibat Ia, Fesente 8cta.

JGÉ SERRAITO

kesidente

u+a
DRA. LBra in As mffEz

S€cretaria
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